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Гавриленко В.В. - председатель Малого совета - глава Администрации Войновского сельского поселения 
Барчук Г.В. – секретарь Малого совета, ведущий специалист Администрации Войновского сельского поселения.
Присутствовали: 9 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О реализации мероприятий по гармонизации межнациональных отношений, профилактике экстремизма и осуществлению контроля за миграционной обстановкой на территории поселения.

СЛУШАЛИ: Барчук Г.В. – ведущего специалиста Администрации Войновского сельского поселения.

Экстремизм, и его крайняя форма – терроризм, являются одной из самых опасных общественно-политических проблем. Профилактика экстремизма и терроризма – это не только задача государства, но и представителей гражданского общества: общественных и религиозных объединений, отдельных граждан.
Оперативность выявления экстремистских и террористических угроз обеспечивается усилиями правоохранительных органов. Представители гражданского общества реализуют мероприятия, направленные на патриотическое воспитание населения, развитие терпимого отношения общества ко всем расам и религиям, воспитание правового сознания.
Администрацией Войновского сельского поселения ежегодно утверждается План мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма на территории Войновского сельского поселения на 2025 год, реализация которых осуществляется совместными усилиями представителей органов местного самоуправления, работников учреждения культуры.
Особое внимание уделяется миграционной обстановке на территории поселения. Мероприятия по контролю за социальной и культурной адаптацией мигрантов обеспечивается в сотрудничестве с участковым уполномоченным полиции ОМВД России по Егорлыкскому району.
РЕШИЛИ:

Информацию выступающего принять к сведению. Продолжать анализ миграционной, межнациональной обстановки на территории поселения.



Председатель Малого совета:                                                   В.В. Гавриленко
Секретарь:                                                                             Г.В. Барчук
