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Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики Войновского
сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов

        В соответствии со статьей 1842 Бюджетного кодекса Российской Федерации и статьей 18 Решения Собрания депутатов Войновского сельского поселения от 28.10.2022 № 46 «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Войновское сельское поселение», постановлением Администрации Войновского сельского поселения от 26.06.2024 года № 71 «Об утверждении порядка и сроков составления проекта бюджета Войновского сельского поселения Егорлыкского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», руководствуясь пунктом 11 части 2 статьи 34 Устава муниципального образования «Войновское сельское поселение», Администрация Войновского сельского поселения п о с т а н о в л я е т:

1. Утвердить основные направления бюджетной и налоговой политики Войновского сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Сектору экономики и финансов Администрации Войновского сельского поселения обеспечить разработку проекта бюджета Войновского сельского поселения на основе основных направлений бюджетной и налоговой политики Войновского сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.
         3. Контроль за выполнением постановления возложить на заведующего сектором экономики и финансов.
         4. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.

Глава Администрации 
Войновского сельского поселения                                          В.В. Гавриленко

Постановление вносит:
-сектор экономики и финансов

Приложение
к постановлению Администрации Войновского сельского поселения
от 25.10.2024 № 99

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ
бюджетной и налоговой политики Войновского сельского поселения
на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов

Настоящие Основные направления сформированы с учетом основных приоритетов государственной политики Российской Федерации, Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 29.02.2024, Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2024 № 309 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года», основных направлений бюджетной, налоговой   политики Ростовской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, утвержденные постановлением Правительства Ростовской области от 23.10.2023 № 741.
Целью основных направлений является определение условий и подходов, используемых для формирования проекта бюджета Войновского сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.

1. Основные итоги реализации
бюджетной и налоговой политики в 2023 – 2024 годах

      Бюджетная политика, проводимая Администрацией Войновского сельского поселения, ориентирована на обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета, решение первоочередных задач, что является базовым условием для устойчивого экономического развития Войновского сельского поселения и социальной стабильности. 
      Исполнение бюджета Войновского сельского поселения Егорлыкского района за 2023 год составило по доходам в сумме 8 945,0 тысячи рублей или 100,0 % к годовому плану и по расходам в сумме 9 058,2 тысяч рублей или 99,0 % к годовому плану.
          Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения исполнены в сумме 3 345,3 тысячи рублей или 100,0 % к уточненному плану. Данный показатель ниже уровня 2022 года (2022г.- 3 672,8 тыс. рублей) на 327,5 тысяч рублей. 
         Безвозмездные поступления из областного бюджета за 2023 год составили 5 599,7 тысячи рублей или 100,0% к годовому плану, в том числе дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 4 663,5 тыс. рублей 100,0 % к годовому плану.
         В результате исполнения бюджета Войновского сельского поселения сложился дефицит в сумме 113,2 тыс. рублей.
         В 2023 году удалось достичь положительных итогов исполнения бюджета Войновского сельского поселения, где основными инструментами стали принципиальный и конкретный подход к анализу задолженности по налогам, разъяснительная работу с целью своевременной уплаты налогов, укрепление бюджетной и налоговой дисциплины, ежемесячное проведение заседаний коорсоветов. 
        Проведена оценка эффективности налоговых расходов Войновского сельского поселения, обусловленных налоговыми льготами. Она осуществлялась с соответствии с Порядком формирования перечня налоговых расходов и осуществления оценки налоговых расходов, утвержденного постановлением Администрации Войновского сельского поселения  от 28.11.2019  № 111 «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов Войновского сельского поселения и оценки налоговых расходов Войновского сельского поселения» на основе данных, содержащихся в отчете о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам за 2023 год по форме № 5-МН, размещенных на официальном сайте Федеральной налоговой службы. Общий объем выпадающих (недополученных) доходов бюджета в результате предоставления налоговых расходов (налоговых льгот), установленных в соответствии с п. 2 ст. 387 НК РФ решениями Собрания депутатов Войновского сельского поселения в 2023 году по оценке составил 45,0 тыс. рублей или 1,3 % от объема налоговых и неналоговых доходов бюджета (3 345,3 тыс. руб.) или     2 % от объема поступившего земельного налога (2 184,6 тыс. руб.).Так же 64,4 % выпадающих (недополученных) доходов составили технические налоговые расходы,  35,6  % социальные налоговые расходы. За 2023 год объем выпадающих (недополученных) доходов бюджета по сравнению с 2022 годом увеличился на 1,0 тыс. рублей, льготой воспользовались два юридических лица.
         Расходы бюджета в 2023 году были запланированы в сумме                      9 151,1 тыс. рублей, фактически составили 9 058,2 тыс.рублей, исполнены на 99,0 %. 
         В 2023 году все расходы осуществлялись в соответствии с программно-целевым методом планирования. Из бюджета поселения на выполнение 9 муниципальных программ было направлено 8 918,5 тыс. рублей из запланированных 9 011,4 тыс.рублей, что составило 99,0 %.
         Просроченная задолженность по бюджетным обязательствам бюджета Войновского сельского поселения отсутствовала.
    В целях соблюдения финансовой дисциплины бюджетные проектировки планируются с учетом выполнения обязательств, предусмотренных соглашениями о предоставлении дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности из областного бюджета.
        Бюджетная политика в сфере бюджетных расходов была направлена на решение социальных и экономических задач Войновского сельского поселения.
         Исполнение местного бюджета за 1 полугодие 2024 года по налоговым и неналоговым доходам составило 1 053,2 тыс. рублей или 30,3 % от годовых назначений.    По сравнению с аналогичным периодом прошлого года (1 005,5) наблюдается увеличение доходов в сумме 47,7 тыс. рублей.
            Расходы бюджета в 2024 году запланированы в сумме 9 625,1 тысяч рублей, фактически в 1 полугодии составили 4 215,4 тыс. рублей, исполнение составило 43,8 %. 
В 2024 году все расходы осуществляются в соответствии с программно-целевым методом планирования. Из бюджета поселения на выполнение 9 муниципальных программ в 1 полугодии текущего года направлено 4 963,9 тыс. рублей из запланированных 9 303,1 тыс. рублей (53,4 %).

2. Основные цели и задачи бюджетной и налоговой политики 
на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов

Приоритетной целью бюджетной политики является сбалансированность бюджета поселения, качественное и эффективное муниципальное управление.
Бюджетная и налоговая политика Войновского сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов будет соответствовать основным направлениям бюджетной и налоговой Ростовской области, сконцентрирована на реализации задач, поставленных Президентом Российской Федерации и Губернатором Ростовской области. 
Необходимость достижения приоритетов и целей, предусматривает решение основных задач по повышению налоговых и неналоговых поступлений в бюджет поселения, формированию расходов с учетом их оптимизации и повышения эффективности.
Основным направлением бюджетной и налоговой политики Войновского сельского поселения является наращивание темпов роста собственных (налоговых и неналоговых) доходов, обеспечение устойчивости бюджета Войновского сельского поселения.
Эффективное управление расходами будет обеспечиваться посредством реализации муниципальных программ Войновского сельского поселения.
В предстоящем периоде продолжится работа по повышению качества и эффективности реализации муниципальных программ.
Необходимым условием повышения бюджетных расходов является качественное планирование бюджета Войновского сельского поселения и эффективное его исполнение. 

2.1. Налоговая политика Войновского сельского поселения на 2025 год 
и на плановый период 2026 и 2027 годов

Будет продолжена работа, направленная на пополнение доходной части бюджета, концентрацию имеющихся ресурсов на приоритетных направлениях расходов бюджета поселения.
Обеспечение комфортных налоговых условий для отдельных категорий населения, нуждающихся в государственной поддержке. 
Одним из приоритетных направлений налоговой политики будет сохранение на муниципальном уровне льготы по земельному налогу физических лиц и налогу на имущество физических лиц. Преференциями могут воспользоваться следующие категории налогоплательщиков: многодетные семьи, семьи, воспитывающие ребенка-инвалида, граждане, призванные на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, граждане, заключившие в связи с участием в специальной военной операции контракт о прохождении военной службы или контракт о пребывании в добровольческом формировании (о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации), а также их супруга (супруг), несовершеннолетние дети, родители (усыновители).
В трехлетней перспективе будет продолжена работа по укреплению доходной базы бюджета Войновксого сельского поселения за счет наращивания стабильных доходных источников и мобилизации в бюджет поселения имеющихся резервов.
В целях укрепления доходного потенциала бюджета поселения продолжится взаимодействие Администрации Войновского сельского поселения с органами власти Ростовской области в решении задач по дополнительной мобилизации доходов за счет использования имеющихся резервов. 

2.2. Система управления муниципальными программами

Система управления муниципальными программами Войновского сельского поселения (далее – муниципальные программы) предусматривает ответственное взаимодействие органов местного самоуправления Войновского сельского поселения в соответствии с постановлением Администрации Войновского сельского поселения от 10.10.2024 № 92 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Войновского сельского поселения Егорлыкского района».
Структура муниципальных программ определена посредством четкого разграничения расходов на проектную деятельность, направленную на конкретный уникальный результат (муниципальные проекты), и процессную деятельность, направленную на решение текущих задач социально-экономического развития (в рамках комплексов процессных мероприятий).
Важным инструментом достижения целей муниципальных программ будут являться муниципальные проекты, направленные на реализацию национальных целей развития в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2024 № 309, а также иные муниципальные проекты, направленные на достижение целей социально-экономического развития Войновского сельского поселения.
Реализация муниципальных проектов ориентирована на поддержку семьи, молодежи и детей, обеспечение продолжительной и активной жизни граждан, развитие кадрового потенциала, формирование экологического благополучия, эффективной и конкурентной экономики.

2.2.1 Культура

Продолжится финансовое обеспечение деятельности Муниципального бюджетного учреждения культуры «Войновский СДК» с целью возможности проведения культурно-массовых мероприятий в на территории Войновского сельского поселения, в том числе в интерактивном режиме.
Приоритетной задачей является охрана и сохранение объектов культурного наследия, расположенных на территории Войновского сельского поселения, включая памятники и воинские захоронения в Войновском сельском поселении.
Повышение оплаты труда работникам бюджетной сферы планируется согласно указам Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 01.06.2012 № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 – 2017 годы» и от 28.12.2012 № 1688 «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» с учетом необходимости сохранения соотношения средней заработной платы отдельных категорий работников с показателем «среднемесячная начисленная заработная плата наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячный доход от трудовой деятельности)» по Ростовской области на 2025 – 2027 годы.

2.2.2.	Благоустройство

На 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов планируется значительная финансовая поддержка мероприятий по:
- содержанию сетей уличного освещения в Войновском сельском поселении;
- санитарной очистке территории и прочих мероприятий по благоустройству территории поселения;
-    повышению эксплуатационной надежности и улучшения технического состояния объектов коммунального хозяйства;
-    на содержание мест захоронения;
-    на реализацию инициативных проектов.
Приоритетной задачей, как и прежде, является охрана и сохранение объектов культурного наследия включая памятники и воинские захоронения в Войновском сельском поселении.

2.2.3. Национальная экономика

В целях создания условий для эффективного экономического развития Войновского сельского поселения продолжится поддержка малого и среднего бизнеса. Стимулирование малого и среднего предпринимательства осуществляется с использованием финансовой, организационной, информационной и консультационной	поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

3. Повышение эффективности 
и приоритизация бюджетных расходов

Бюджетная политика в сфере расходов будет направлена на безусловное исполнение действующих расходных обязательств, в том числе с учетом их оптимизации и повышения эффективности использования финансовых ресурсов. 
Главным приоритетом при планировании и исполнении расходов бюджета Войновского сельского поселения является обеспечение в полном объеме всех конституционных и законодательно установленных обязательств перед гражданами.
В целях создания условий для эффективного использования средств бюджета Войновского сельского поселения и мобилизации ресурсов продолжится применение следующих основных подходов: 
формирование расходных обязательств с учетом приоритизации действующих расходных обязательств;
финансовое обеспечение муниципальных программ с учетом достижения целей, показателей и результатов муниципальных проектов;
проведение инвентаризации расходов бюджета Войновского сельского поселения;
не установление расходных обязательств, не связанных с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации и федеральными законами к полномочиям органов местного самоуправления;
повышение оплаты труда отдельным категориям работников, поименованных в указах Президента Российской Федерации 2012 года;
совершенствование механизмов организации оказании услуг в социальной сфере, направленной на повышение качества и доступности для их получателей;
совершенствование межбюджетных отношений;
осуществление контроля за использованием бюджетных средств.

4.  Основные подходы к формированию 
межбюджетных отношений

Бюджетная политика в сфере межбюджетных отношений будет направлена на содействие сбалансированности бюджета, повышение эффективности организации бюджетного процесса, обеспечение контроля за расходованием бюджетных средств. 
Приоритетным направлением деятельности будет являться дальнейшее развитие организации местного самоуправления, совершенствование системы разграничения полномочий.

5. Обеспечение сбалансированности 
бюджета Войновского сельского поселения

Бюджетная политика будет направлена на обеспечение сбалансированности бюджета Войновского сельского поселения.
В условиях превышения расходов над доходами основным источником финансирования дефицита бюджета Войновского сельского поселения, обеспечивающим его сбалансированность, будут выступать изменения остатков на счетах по учету средств бюджетов.

6. Совершенствование системы внутреннего муниципального
финансового контроля и контроля финансового органа в сфере закупок

В целях создания условий для повышения эффективности бюджетных расходов при осуществлении полномочий по внутреннему финансовому контролю будут применяться следующие основные подходы:
применение единых федеральных стандартов внутреннего муниципального финансового контроля и единых форм документов, оформляемых органами внутреннего государственного контроля;
применение риск-ориентированного подхода к планированию и осуществлению контрольной деятельности;
использование цифровых технологичных инструментов (подсистема «Риск-Мониторинг» единой информационной системы в сфере закупок, подсистема информационно-аналитического обеспечения государственной интегрированной информационной системы «Электронный бюджет», информационная система «Единая автоматизированная система управления общественными финансами в Ростовской области»);
обеспечение мониторинга изменения нарушений, выявленных по результатам внутреннего государственного и муниципального финансового контроля в Ростовской области;
подготовка к внедрению новых методов контроля, направленных на предварительный контроль и предотвращение нарушений;
автоматизация контрольной деятельности при осуществлении внутреннего государственного финансового контроля с применением программных комплексов;
обеспечение систематизации, анализа, обработки и мониторинга своевременного устранения нарушений, выявленных в ходе проведения контрольных мероприятий, и принятия объектами контроля мер, направленных на их недопущение;
совершенствование методологической базы осуществления государственного (муниципального) финансового контроля;
проведение профилактической работы по предупреждению нарушений бюджетного законодательства и законодательства о контрактной системе в сфере закупок;
обеспечение применения ответственности за нарушения бюджетного законодательства и законодательства о контрактной системе в сфере закупок.
С 1 января 2025 г. будет обеспечена возможность заключения контрактов с единственным поставщиком в электронном виде через единую информационную систему закупок. Это уменьшит количество бумажной документации и упростит процесс согласования и подписания договоров.
С 1 апреля 2025 г. обязательным условием для всех участников станет размещение дополнительных соглашений в цифровом формате через единую информационную систему закупок, что позволит обеспечить однократный ввод юридически значимой информации и ее последующий автоматизированный контроль, в том числе финансовый, автоматическое формирование сведений в реестре контрактов.
Продолжится работа по взаимодействию с главными распорядителями бюджетных средств в части рассмотрения результатов ведомственного контроля в сфере закупок с целью привлечения должностных лиц к административной ответственности за нарушения норм закупочного законодательства.
Продолжится работа по информированию заказчиков об основных изменениях и новациях в сфере закупок.
Внедрение и применение указанных механизмов способствует совершенствованию финансового контроля, направленному на предупреждение нарушений в финансово-бюджетной сфере и сфере закупок, а также повышению финансовой дисциплины при использовании бюджетных средств.
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