ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний по проекту решения «О бюджете Войновского сельского поселения Егорлыкского района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»       

10.12.2021 г.                                                                   х. Войнов
15-00                                                                      Зал заседаний Администрации                
                                                                                   
     Присутствовали: 3 депутата Собрания депутатов Войновского сельского поселения; жители Войновского сельского поселения 13 человек.                                                                                                                      
 
     Председательствовал: Семиков В.В. –Заместитель председателя Собрания    депутатов - главы Войновского сельского поселения; 
   Секретарь: Барчук  Г.В. – ведущий специалист Администрации Войновского сельского поселения. 

Повестка дня:
        Публичные слушания по проекту решения «О бюджете Войновского сельского поселения Егорлыкского района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».       
       Слушали заместителя председателя Собрания депутатов – главы Войновского сельского поселения Семикова В.В..

 Уважаемые участники публичных слушаний!
               Сегодня мы собрались во исполнение части 3 статьи 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 года № 131-ФЗ и статьи 14 Устава муниципального образования «Войновское сельское поселение» для проведения публичных слушаний по проекту бюджета Войновского сельского поселения Егорлыкского района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов. На публичных слушаниях присутствуют: депутаты Собрания депутатов Войновского сельского поселения, руководители учреждений, жители Войновского сельского   поселения,     изъявившие   желание принять участие в публичных слушаниях. 

              Согласно порядка учета предложений по проекту решения «О бюджете Войновского сельского поселения Егорлыкского района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», участия граждан в его обсуждении и проведения по нему публичных слушаний, установленного постановлением Собрания депутатов Войновского сельского поселения от 19.11.2021 г. № 1 «О назначении публичных слушаний по проекту решения «О бюджете Войновского сельского поселения Егорлыкского района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» на публичных слушаниях председательствует заместитель председателя Собрания депутатов – главы Войновского сельского поселения. 
Выступает с докладом заведующий сектором экономики и финансов Середина Татьяна Васильевна.
Ведение протокола публичных слушаний поручается ведущему специалисту Администрации Войновского сельского поселения – Барчук  Галине Викторовне.
     На повестку дня   выносится проект решения «О бюджете Войновского сельского поселения Егорлыкского района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». 
 
      Вам предлагается следующий порядок проведения слушаний: 
1. Доклад по проекту решения. 
2. Вопросы к докладчику. 
3. Замечания, предложения по проекту. 
4. Окончание публичных слушаний. 
     Предлагаю устные замечания и предложения высказывать по ходу обсуждения каждой статьи проекта бюджета и вносить их в протокол слушаний, а письменные замечания и предложения приобщить к протоколу публичных слушаний. 
  Все поступившие замечания и предложения будут рассмотрены на заседании Собрания депутатов    при    принятии     бюджета Войновского сельского поселения Егорлыкского района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.
   По результатам публичных слушаний будет составлено заключение.
   Есть у кого по порядку проведения замечания? Если нет, переходим к рассмотрению проекта решения.

Выступили: заведующий сектором экономики и финансов Администрации Войновского сельского поселения Середина Т.В.  (Проект решения «О бюджете Войновского сельского поселения Егорлыкского района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» был зачитан полностью).

Семиков В.В.: Предлагаю всем участникам публичных слушаний высказать имеющиеся замечания или предложения по проекту решения «О бюджете Войновского сельского поселения Егорлыкского района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».
Замечаний (предложений) во время проведения слушаний высказано не было.
Семиков В.В.: Учитывая, что в ходе проведения публичных слушаний, замечаний, предложений по проекту бюджета Войновского сельского поселения Егорлыкского района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов высказано не было, предлагаю завершить публичные слушания и признать их состоявшимися.
  
   Решили:
1. Признать публичные слушания по проекту решения «О бюджете Войновского сельского поселения Егорлыкского района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» состоявшимися.
2. Проект решения «О бюджете Войновского сельского поселения Егорлыкского района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» одобрить.

Голосовали: «за» - 16,  «против» - нет,  «воздержались» - нет
                      Принято единогласно.


Заместитель председателя Собрания депутатов – 
[bookmark: _GoBack]главы Войновского сельского поселения                            В.В. Семиков

 Секретарь публичных
 слушаний                                                                              Г.В. Барчук
