Отчет  Главы Войновского
сельского поселения о проделанной работе за 2014 год
Уважаемые жители  Войновского сельского поселения!

Сегодня я представлю Вам отчет о проделанной работе 
за  2014 год.

  Перед тем как начать отчет, мне бы хотелось выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь сельской Администрации в решении различных вопросов: 
-нашим депутатам;
-депутату районного Совета Черноиванову В.Н., директору ООО «Захарос» Осипову Эдуарду Захаровичу за весомый вклад в развитие культуры Войновского сельского поселения;
- главам К(Ф)Х, проживающим на территории поселения, а также фермерам Бутенко Е.Г, Попову А.Ф, Челкодян Г.А., Вартанян А.Х. которые оказали помощь в сумме 213тысяч триста рублей на различные мероприятия, проводимые на территории поселения, и 68,0 тыс. рублей пожертвования Свято-Никольскому приходу станицы Егорлыкской;

- руководителям отделений Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов -  Наумик Ольге Георгиевне, Яшаровой Виктории Игоревне и их коллективам;

-коллективам и учащимся Войновской и Ново-Украинской школ - директорам Красильниковой Светлане Юрьевне и Кривоносовой Светлане Ивановне;

- районному Совету ветеранов, лично его председателю Пелипенко Виталию Яковлевичу, Совету ветеранов Войновского сельского поселения - председатель Воропаева Наталья Ивановна, с их помощью проведится большая работа по посещению ветеранов, инвалидов, детей-инвалидов на дому с вручением подарков ;
- индивидуальному предпринимателю Беседину Андрею Борисовичу за приобретение спортивной формы для футболистов;

- участникам чемпионата Егорлыкского района по домино, занявшим первое место - Горобцов С.И., Широков Н.В., Волков Ю.Д., Коваль В.И. 
- и всем жителям Войновского сельского поселения небезразличным к
 общественной жизни поселения.
 Деятельность Администрации Войновского сельского поселения в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа Главы поселения и сельской Администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003г  131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

Главным направлением деятельности Администрации является обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего, содержание социально- культурной сферы, водоснабжение и благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.

Для информации населения о деятельности Администрации поселения используется официальный сайт Администрации Войновского сельского поселения, где размещаются нормативные документы. Сайт Администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и информационные бюллетени.

Деятельность Собрания депутатов Войновского сельского поселения

за 2014 год

 В 2014 году было проведено 12 заседаний Собрания депутатов Войновского сельского поселения. Особо значимые вопросы, рассмотренные на заседаниях:

- отчёт об исполнении бюджета Войновского сельского поселения Егорлыкского района за 2013 год;
- изменения  в решение Собрания депутатов сельского поселения от 25.12.2013 № 42  «О  бюджете  Войновского  сельского  поселения Егорлыкского района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»;
- изменения и дополнения в Устав муниципального образования «Войновское сельское поселение»;
-изменения в решение  «О земельном налоге»;
-изменения в решение «О налоге на имущество физических лиц»;
- об утверждении структуры Администрации Войновского  сельского поселения

- об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания Войновского сельского поселения».
Деятельность Администрации Войновского сельского поселения.

По регламенту Администрация Войновского сельского поселения выдает 17 видов справок и выписок из  похозяйственных книг. Всего гражданам за 2014 год выдано более 1100 справок.
Оформлено доверенностей – 14.
В 2014 году Администрацией Войновского сельского поселения издано  195 постановлений    и   51 распоряжение.
За 2014 год в Администрацию Войновского сельского поселения поступило  30 обращений, из них 11 письменных и 19 устных. Обращения  в основном были связаны с нарушением правил выпаса скота,  содержания домашних животных, оформлением земельных участков, электроснабжением, ремонтом водопровода и многое другое. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно заявление не осталось без рассмотрения. На заявления давались разъяснения, проводились беседы, выдавались справки, подготавливались необходимые документы.

В течение 2014 года в связи с различными нарушениями погодных условий были проведены заседания КЧС и ПБ поселения. В течение года на территории поселения вводился особый противопожарный режим, проводились проверки готовности системы оповещения. Кроме того был применен такой способ оповещения, как подомовой обход, разработаны и распространены памятки и инструкции действия населения при различных природных катаклизмах. При поступлении предупреждений проводилось оповещение населения, руководителей предприятий и организаций. В связи с участившимися случаями возникновения чрезвычайных ситуаций природного характера для обеспечения 100 % охвата оповещения населения и принятия экстренных мер по сохранению жизни жителей и целостности территории поселения разработана карта-схема с указанием маршрутов движения посыльных и закреплением сотрудников Администрации за определенными участками территории поселения.

Для своевременного реагирования по тушению ландшафтных пожаров проводилось совещание с главами КФХ и ИП по  совместному тушению пожаров с привлечением имеющейся у каждого индивидуального предпринимателя сил и средств, добились 100% опашки всех пожароопасных точек.

В 2014 году на территории нашего поселения проживало 12 человек вынужденно приехавших с территории Украины. Из них трое детей дошкольного возраста. Мы довольно часто с ними общаемся, особое внимание обращено на тех, кто не имеет родственников на нашей территории. С ними проводилась и проводится постоянная работа, общаемся, консультируем. Администрацией проводилась работа по поставке данной категории граждан на временный учёт, оказывалась помощь в адаптации, организовывался сбор гуманитарной помощи.  

Антинаркотическая комиссия

Ведется работа антинаркотической направленности, работа ведется комплексно, по нескольким направлениям.

Для пресечения выращивания, заготовки и распространения наркотических веществ в поселении была образована рабочая группа из 3 человек по выявлению очагов культивированной и дикорастущей конопли. С мая 2014 по август 2014 включительно, проводились обследования придомовых территорий, огородов жителей, лесополос в границах поселения. 

На базе МБУК ВСП «Войновская библиотека» среди молодёжи проведены мероприятия по профилактике наркомании, курения и алкоголизма. Эти мероприятия проходили в самой разнообразной форме:

-беседы за круглым столом;

-собрания на актуальные темы – о губительной силе наркотических средств, алкоголя и табакокурения;

- активная работа по вовлечению молодёжи в спорт.
Администрацией поселения ведется работа по актуализации базы данных земельных участков и жилых  домов.

Для обеспечения эффективного использования земли, как основы жизни и деятельности жителей, проживающих на территории сельского поселения, разработано Положение о порядке осуществления муниципального земельного контроля, основными задачами которого являются соблюдение юридическими и физическими лицами режима целевого использования земли, предотвращение вредного воздействия на окружающую среду, недопущения самовольного занятия земельных участков.

В соответствии с планом проведения проверок юридических лиц, согласованного прокуратурой, осуществлялся муниципальный земельный контроль организаций, находящихся на территории сельского поселения.

В рамках муниципального земельного контроля, проведены 5 проверок соблюдения земельного законодательства, в том числе: в отношении одного юридического лица и четырех  индивидуальных предпринимателей. В ходе проведения проверок выявлено 10   ,   нарушений Земельного законодательства (самовольное занятие земельных участков). Сумма штрафов составила  10 тысяч рублей.

 В реестре муниципальной собственности Войновского  сельского поселения числится 58 объектов муниципального имущества, в т.ч. недвижимого 46 и 3 объекта движимого имущества и 9-особо ценного имущества.

Распоряжение объектами муниципальной собственности Войновского  сельского поселения осуществляет Администрация Войновского  сельского поселения в соответствии с порядком владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом, принятым решением Собрания депутатов Войновского сельского поселения. На все числящиеся в реестре объекты недвижимости изготовлена техдокументация и проведена регистрация права муниципальной собственности.

  В настоящее время проводится работа по изготовлению техдокументации на 9 объектов недвижимости. В том числе:

 -Внутрипоселковая автомобильная дорога по ул.Садовая, х.Войнов;

 -Внутрипоселковые автомобильные  дороги по переулкам: Центральный, Западный и Советский;

 -Тротуары в х.Войнов по улицам: Садовая, Молодежная, Заречная. 

При  завершении работ по изготовлению техдокументации, 

объекты недвижимости будут зарегистрированы в Росреестре бесхозяйными.   Ведется также работа по внесению изменений в техдокументацию по пяти объектам недвижимости. В планах на будущее- регистрация земельных участков под объектами муниципальной собственности.

              В настоящее время на территории поселения производством сельскохозяйственной продукции заняты 2   сельхозпредприятия: ООО «Захарос» и СПК «Луна» и 57 индивидуальных предпринимателей (глав К(Ф)Х). Площадь обрабатываемых ими земельных участков составляет 5575 га. Под посевами подсолнечника были заняты  40,1 %,  под зерновыми -32,5 %, под различными культурами (бахча, кормовые)-27,4% земель.

Социально – экономическое развитие Войновского сельского поселения  за  2014 год.

На территории поселения действует две школы, два сельских дома культура, два фельдшерских пункта, два почтовых отделения, филиал сбербанка, 4 магазина, 3 ларька.

 По состоянию на 01.01.2015 года общая численность населения составляет - 1492 человека.

В разрезе населенных пунктов:

- х. Войнов – 732 человека;

- х. Московский – 157 человек;

- х. Украинский – 379 человек;

- х.Прощальный – 224 человека.

 Демографическая ситуация за  2014 год:

Родилось – 29 человек, 16 девочек и  13 мальчиков (из них двойняшки в х.Украинском Мухамед и Малика Юсуфовы)
      Умерло – 17 человек, 8 женщин и 9 мужчин.

            Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения, безусловно служит бюджет.

Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий.

Бюджет Войновского сельского поселения на 2014 год был утвержден решением Собрания депутатов сельского поселения от 25.12.2013г. №42 «О бюджете Войновского сельского поселения Егорлыкского района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов » по доходам в сумме 5857,4 тыс.рублей, по расходам 5959,3 тыс.рублей.

 В течение 2014 года в решение о бюджете  Войновского сельского поселения на 2014 год 7 раз вносились изменения, в результате чего доходная часть бюджета увеличена на 451,7 тыс. рублей и составила 6309,1 тыс. рублей, расходная часть бюджета поселения увеличена на 387,0 тыс. рублей и составила 6346,3 тыс. рублей. Планируемый размер дефицита бюджета сельского поселения утвержден в сумме 37,2 тыс.рублей.
  Доходная часть бюджета Войновского сельского поселения  в 2014 году исполнена в сумме 5760,6 тыс. руб., в том числе:
- налоговые и неналоговые  доходы 2638,6 тыс. руб., это собственные доходы поселения, исполнены на 88,5 % к годовому плану, что меньше уровня прошлого года на 196,1 тыс.рублей; 

Наибольший удельный вес в структуре собственных доходов занимает  земельный налог, его исполнение за 2014 год составило 1564,4 тыс. рублей или 82,6 процентов к годовому плану по земельному налогу (годовой план- 1893,7 тыс. руб.) Невыполнение земельного налога составляет более трёхсот тысяч рублей.

 Причины неисполнения:

- неплатежеспособность населения;

- несвоевременное вступление отдельных налогоплательщиков в наследство;

- неизвестность фактического проживания некоторых налогоплательщиков и недобросовестность отдельных граждан.
  Безвозмездные поступления запланированы в объеме 3327,1 тыс.рублей, фактически использовано 3122,0 тыс. рублей,  из них 

- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности  поступила  в объеме 2313,7 тыс.рублей (100%) ;

- межбюджетные трансферты поступили в сумме  746,1 тыс. руб.(78,4%) 127,2 тыс.рублей –экономия по результатам электронного аукциона; 77,8 тыс.руб.-кредиторская задолженность за установку остановочного автопавильона; 

- субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме  62,0 тыс. рублей (или 100,0 % к плану). 

    Исполнение доходной части бюджета за 2014 год - 91,3 процента к годовым плановым назначениям (6309,1 тыс.рублей -план года). 
Администрацией поселения проводится систематическая работа по своевременной уплате налоговых платежей. За 2014г. было проведено 4 заседания координационного совета, на которых рассматривались вопросы по задолженности по земельному, транспортному налогам и налогу на имущество физических лиц, проводили анализ выполнения плана налоговых и неналоговых доходов, заслушивали приглашенных налогоплательщиков о причинах образовавшейся задолженности по налогам и о сроках ее погашения. Всего в течении года было приглашено 34 задолжника. В результате проведенной работы было взыскано 214,5 тыс. рублей. Несмотря на проводимую работу по сокращению задолженности по имущественным налогам недоимка на 1 января 2015 г. составляет:
По земельному налогу - 373,0 тыс.руб.

      По транспортному налогу – 170,0 тыс.руб.

   По налогу на имущество – 37,0 тыс.руб.

Расходная часть бюджета Войновского сельского поселения  за 2014 год исполнена на 90,8 % к годовому плану и составляет 5763,3 тыс.рублей при годовом плане 6346,3 тыс.рублей.

 Закупки для муниципальных нужд осуществляются  в соответствии с 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", который устанавливает единый порядок размещения заказов для муниципальных организаций. 

Закупки проводятся в соответствии с планом закупок, утвержденным распоряжением Администрации,  методом  открытого аукциона, закупками у единственного поставщика, а также закупками малого объема.

За отчетный период заключено 94 договора на приобретение и оплату слуг для муниципальных нужд поселения;

- проведен один аукцион в электронной  форме по  приобретению водонапорной башни с целью обеспечения надежного водоснабжения в хуторах Войнов и Московский.
              Расходная часть бюджета классифицируется по разделам бюджетной классификации, в том числе:

1.Общегосударственные вопросы

    К расходам по данному разделу относятся расходы на содержание Администрации Войновского сельского поселения, в том числе на содержание и выплату заработной платы сотрудникам аппарата управления, содержание административного здания, уплату налогов и оформление муниципального имущества в собственность поселения.

Исполнение бюджета за 2014 года по данному разделу составляет 62,0 % к общему плану  по расходам бюджета поселения.


2. Национальная оборона

  К расходам этого раздела относятся  расходы Администрации Войновского сельского поселения на осуществление первичного воинского учета. Исполнение по разделу составляет 1,1% к общему плану  по расходам бюджета поселения.

3. Национальная безопасность и правоохранительная деятельность
    По этому разделу были произведены расходы на проведение мероприятий по пожарной безопасности, защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение безопасности и спасению людей на водных объектах, а также  переданные полномочия в Егорлыкский район по вопросам гражданской обороны, защиты населения и территорий от ЧС природного и техногенного характера. В целях реализации мероприятий в этом направлении : 
- приобретена ручная сирена;
- установлена автоматическая пожарная сигнализация в здании Администрации;

В целях защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций

Администрацией поселения приобретены противогазы в количестве  12 шт.;

 Исполнение бюджета за 2014 года по данному разделу составляет 1,6 % к общему плану  по расходам бюджета поселения.


4.Дорожное хозяйство

Раздел «Дорожное хозяйство» предусматривает мероприятия по содержанию и капитальному ремонту внутрипоселковых дорог  находящихся на территории поселения.

В 2014 году  выполнены следующие  работы:

-  грейдирование работ на сумму 12,1 тыс. руб.;           

- дислокация дорожных знаков на сумму 13,7 тыс. руб.;

- установка остановочных автопавильонов в хуторах Войнов и Прощальный 182,7 тыс.рублей;

Исполнение бюджета за 2014 года по данному разделу составляет 2,9 % к общему плану  по расходам бюджета поселения.
По состоянию на 01.01.2015 г протяженность внутрипоселковых автомобильных дорог, числящихся в реестре муниципального имущества составляет 3046 м. Малая часть дорог не устраивает наше население. Нужны асфальтированные дороги на большинстве улиц нашего поселения. На 2016 год запланировано строительство автомобильной дороги по ул.Лиманная в х.Украинский за счет областных средств в сумме 38млн.660,7 тыс. рублей.
В зимний период в целях повышения безопасности, для исключения аварийности проводилась регулярная чистка дорог от снега.

Нам ещё предстоит решить многие вопросы:

- установить новые дорожные знаки;

- произвести работы по разметке уличной дорожной сети перед социально-значимыми объектами;

- установить недостающий автопавильон (автобусную остановку) в х. Украинский.

                               5. Коммунальное хозяйство

 По разделу « Коммунальное хозяйство» выполнены следующие работы: 

-  разработка схемы водоснабжения и водоотведения Войновского сельского поселения 50,0 тыс. руб;

- предоставление субсидии муниципальному унитарному предприятию «Источник» 100,0 тыс. руб.;

- возмещение предприятиям ЖКХ части платы граждан за коммунальные услуги – 19,2 тыс. руб.;

- приобретение водонапорной башни ёмкостью 25 куб.м с целью обеспечения надёжного водоснабжения хуторов Войнов и Московский 259,4 тыс. руб. за счет средств резервного фонда Правительства Ростовской области;
Установка башни произведена за счет внебюджетных средств, потрачено 233 тысячи 450 рублей. 

Исполнение бюджета за 2014 года по данному разделу составляет 7,5 % к общему плану  по расходам бюджета поселения.
О работе МУП «Источник»
    МУП «Источник» обеспечивает водой все 4 хутора Войновского сельского поселения, это -1170 абонентов, а также две школы, ФАП в х.Войнов, Новоукраинский СДК,  и здание Администрации Войновского сельского поселения.

Общая  протяженность водопроводных  17755  км, изношенность сетей составляет 98,2 %; водонапорные башни в хуторах Украинский и Прощальный  требуют замены.
Отпущено воды потребителям – 29,5 тыс.куб м:

Населению – 27,5 тыс.куб. м;

Организациям – 2,0 тыс.куб. м;

Утечка – 26,0 тыс. куб. м;

Число аварий за 2014 год -10

Выручка за отпущенную воду составляет 946 тысяч 057рублей;

Себестоимость проданной воды – 1млн106тыс.450 рублей;

 Убытки предприятия  по услугам водоснабжения составили -160 тысяч 393руб.
-Расходы на подъем воды -539тыс.259 рублей 07 коп.
Из них на электроэнергию – 454 тыс.346 рублей 07 коп.

Число отключений электроэнергии за 2014 год -16;

Оплата за подключение – 13562 руб35 коп.

             Налог за пользование водными объектами – 2,9 тыс.рублей;

-Общехозяйственные расходы (зарплата, отчисления на социальные нужды, канцелярские расходы, услуги почты, ГСМ, запчасти)- 524 тыс.227 рублей 15 коп.
Предприятие МУП «Источник» находится в убыточном состоянии  на протяжении трех лет.

Для устранения причин, препятствующих деятельности МУП «Источник» необходимо произвести погашение долгов:

- оплата труда – 4,6 тыс.рублей;

-энергосбыт -25,0 тыс.руб.

-оплата налогов- 35,2 тыс.рублей.

-  окончательный расчет за работы по составлению проекта водозабора подземных вод    -     50, 0 тыс.руб;

- остаток за  энергообследования – 5,0 тыс.рублей;

-оплата НДФЛ-28,8 тыс.рублей.

- услуги ФГУЗ «ЦГ и Э» (санэпидстанция) – 72,2 тыс.рублей;

-ООО «Коммунальник» -25,5 тыс.руб.

Итого 254,7  тыс.рублей.
Поскольку МУПы Егорлыкского района на протяжении ряда лет являются убыточными, в настоящее время проводится комплекс мер по их передаче в концессию. 

6.Благоустройство

  По разделу « Благоустройство» произведена оплата следующих расходов: 

- мероприятия по содержанию сетей уличного освещения – 196,1 тыс.рублей;

- противоклещевая обработка территории всех кладбищ на сумму 3,6 тыс. руб.;

- утилизация ртутных и люминесцентных ламп 2,0 тыс. руб.;

- приобретена бензопила для проведения работ по благоустройству 19,2 тыс.рублей;

- Приобретены запчасти на триммеры для косьбы сорной растительности 12,5 тыс.рублей;

 Исполнение бюджета за 2014 года по данному разделу составляет 4,0 % к общему плану  по расходам бюджета поселения.
    В отчетном периоде проведена большая работа по вопросам благоустройства хуторов.  Проведена уборка территорий парка и улиц сельского поселения. Приведены в порядок фасады административных и торговых зданий и  прилегающих к ним территорий.

           Проведен единый День древонасаждений. Высажено 7 деревьев и 73 куста цветов. 

            Выполнен косметический ремонт всех памятников расположенных на территории сельского поселения.            
            Убраны территории кладбищ.

           В противопожарных целях опаханы территории хуторов и вдоль основных дорог.

           Проведена клещевая обработка кладбищ. 

           По улицам произведена уборка веток, опавшей листвы, старой травы и другого мусора.

Заложено 2 цветочные клумбы возле памятников. Высажены цветы возле административного здания. Скошена трава в парке и на прилегающей территории к зданию Администрации Войновского сельского поселения, обрезаны, побелены и обкопаны деревья.

         Произведена покраска и побелка изгородей клумб.

         Благоустроена территория стадиона.

         Организованы мероприятия, направленные на улучшение и поддержание санитарного и эстетического состояния придорожных полос, въездов в населенные пункты. Проведены работы по наведению порядка вдоль автомобильной дороги (сбор мусора, вырубка сухих веток и молодой поросли от автомобильной дороги ст. Егорлыская – г. Сальск по направлению к хутору Войнов), побелены торцы лесополос.  

        Но не все еще сделано в вопросах благоустройства. Есть еще жители, которые продолжают нарушать утвержденные Правила благоустройства и Правила содержания домашних животных и птицы на территории Войновского сельского поселения. Продолжают выпасать птицу и овец на территории хутора или же скот бродит бесконтрольно.

       Также имели место выгул собак по хуторам без сопровождения.         

        В связи с этим в 2014 году специалистами Администрации составлялись протоколы об административных правонарушениях и нерадивые граждане понесли наказания в соответствии с действующим законодательством. Составлено 8 протоколов об административных правонарушениях.

В сфере благоустройста предстоит решить многие вопросы:

- уделить особое внимание заключению договоров на вывоз ТБО (на этот вопрос прошу обратить особое внимание жителей);

- согласно утвержденных правил по благоустройству, жителями должен осуществляться покос сорной растительности вокруг частных домовладений. 
О газификации хутора Московский

В рамках мероприятий по развитию газификации подпрограммы «Социальное развитие села в Ростовской области на 2010-2014 годы» на разработку проектно-сметной документации на газификацию х.Московский в 2013 году были предусмотрены средства областного бюджета в размере 1 599,4 тыс. рублей. 

Администрацией Войновского сельского поселения Егорлыксого района был заключен муниципальный контракт на выполнение и финансирование проектных работ в 2013 году. 

В связи с несвоевременным выполнением проектной организацией работ положительное заключение «Главгосэкспертизы» получено в 2014 году. Соответственно, работы за счет средств областного бюджета были не профинансированы. В настоящее время решается вопрос о финансировании.

7. Культура, кинематография

  По разделу «Культура, кинематография» произведена оплата следующих расходов: 

- мероприятия по противопожарной безопасности -16,2 тыс.рублей;

- расходы в рамках подпрограммы «Развитие культурно-досуговой деятельности» 852,5 тыс.рублей; 

- расходы в рамках подпрограммы «Развитие библиотечного дела» 337,2 тыс.рублей; 

Исполнение бюджета за 2014 года по данному разделу составляет 20,9 % к общему плану  по расходам бюджета поселения.
     Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Войновский сельский дом культуры», имеет два подразделения: Войновский СДК и Новоукраинский СДК, руководитель Глинка Геннадий Николаевич. 
    В каждом доме культуры проводились мероприятия на все праздники, наиболее массовыми были:

- Концерт посвящённый «Международному женскому дню»

- Торжественный митинг и концерт посвящённый Дню Победы.

- Игровая программа посвящённая «Дню защиты детей» 

- Концерт посвящённый «Дню пожилого человека»

- Концерт посвящённый «Дню матери»

- Новогодний праздник

- праздник «Масленица»

- в течение года проводились различные игровые и конкурсные программы для детей и спортивные мероприятия, в том числе футбол для молодёжи.

   За год было проведено 487 мероприятий, что полностью соответствует муниципальному заданию, также муниципальное задание выполнено по количеству клубных формирований.

      Художественный руководитель Ященко Наталья Дмитриевна

 ведёт кружки для взрослых и детей, в которых могут заниматься все желающие.           

Принимали участие во многих районных мероприятиях, за что были награждены дипломами и граммотами: 

- 12 февраля - фестиваль хореографических коллективов 

«Душа Тихого Дона»;
- 10 апреля – конкурс детского творчества «Южный ветер»;
- 24 апреля – районный конкурс «С песней по жизни»;
- 9 мая – Пётр Ирюпин принимал участие в концертной программе, посвящённой «Дню Победы» в станице Егорлыкской.

- 28 мая – Геннадий Глинка участвовал в районном конкурсе 

«Лучший специалист года культуры»

- 12 июня – Участницы хорового кружка выступали на празднике 

«День станицы», а также показали себя на «Казачьем празднике»

- Владимир Озеров успешно принимал участие в празднике «Играй гармонь».
     Силами работников дома культуры был проведён ремонт кабинета в Новоукраинском СДК и покрашены полы в зрительном зале. В 2015 году планируется провести частичный ремонт крыши и ремонт отопления.Для улучшения работы дома культуры необходимо приобрести звукотехническое оборудование, ноутбук и световое оборудование на дискотеку. Для хорового кружка нужны новые сценические костюмы. 
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Войновская сельская библиотека» руководитель Кучерова Галина Васильевна, библиотекарь Новоукраинского филиала библиотеки –Санина Нина Фёдоровна, библиотека имеет 20277 экземпляров книг на конец отчётного года,
	Число зарегистрированных пользователей
	968 человек

	Дети до 14 лет
	202

	Молодежь от 15 до 24
	110

	Посещений библиотеки 
	9460

	Выставки просмотры
	40

	Беседы по книгам
	18


Библиотеки  принимают активное участие в проведении всех культурно- массовых мероприятий совместно с домом культуры.

Большое внимание  в работе библиотек уделяется экологическому воспитанию. Проведены: литературная зарисовка «Береги свою планету», проведён  урок  «Осторожно наркотик» о вреде  наркотиков, проводятся беседы. Популярностью среди детей пользуются библиотечные уроки: «Энциклопедия – что в ней?», «Словарь по этике», с учащимися проводятся анкетирование.  Пенсионеры, студенты и молодёжь, постоянно посещающие библиотеку, именно здесь ищут ответы на важные для них жизненные вопросы. И библиотека идёт им на встречу, организовывая книжные выставки, выставки - просмотры, литературные часы, обзоры книг. 
Уважаемые земляки!

Я очень благодарен за вашу поддержку, инициативность и неравнодушие, за ваши советы и предложения. Желаю Вам здоровья и благополучия!
Доклад окончен.

