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Присутствуют  - 78 человек 

Отчет Главы Войновского сельского поселения 
за первое полугодие 2015 года
   Уважаемые жители Войновского сельского поселения!
Очередной раз я отчитываюсь перед Вами о проделанной работе за первое полугодие 2015 года. Такие отчеты дают возможность каждому жителю дать оценку работы местной власти, обратить внимание Администрации на существующие проблемы.
Мы благодарны за активную жизненную позицию всем, кто неравнодушен к судьбе поселения, кто помогает своим участием создавать в поселении достойную и комфортную жизнь.
Несмотря ни на какие кризисные явления, приоритетом в работе Администрации поселения была и остается – забота о благосостоянии жителей, которых сегодня в Войновском поселении проживает 1492 человека. 
Исполнение бюджета Войновского сельского поселения Егорлыкского района за 1 полугодие 2015 года составило по доходам в сумме 6280,7 тысяч рублей или 13,2 % к годовому плану и по расходам в сумме 4855,5 тысяч рублей или 10,2 % к годовому плану. Профицит бюджета поселения по итогам 1 полугодия 2015 года составил 1425,2  тысячи рублей.

Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения исполнены в сумме 774,4 тысячи рублей или 35,3 % к годовым плановым назначениям. Данный показатель ниже уровня аналогичного периода 2014 года (1 полугодие 2014г – 850,5  тыс. рублей) на 76,1 тысячи рублей или на 9,0 %. Наибольший удельный вес в структуре доходов занимают:

· Налоги на имущество – 438,3 тысячи рублей или 56,6 %. 

· Налоги на совокупный доход – 180,1 тысячи рублей или 23,2 %;

· Налоги на прибыль, доходы – 72,2 тысячи рублей или 9,3 %;

· Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации за 1 полугодие 2015 года составили 5506,3 тысячи рублей или 12,1 % к годовому плану, в том числе дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 3790,3 тыс.рублей (92,9% к годовому плану);

Основные направления расходов бюджета поселения:

· Общегосударственные вопросы – 2022,7 тысячи рублей или 41,6 % к общему объему расходов;

· Жилищно-коммунальное хозяйство – 1946,1 тысяч рублей или 40,0% к общему объему расходов;

· Культура, кинематография – 740,6 тысяч рублей или 15,2 % к общему объему расходов ;

· Национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 22,8 тысячи рублей или 0,5 %  к общему объему расходов;

Национальная экономика – 94,2 тысячи рублей или 1,9 % к общему объему расходов; На реализацию  муниципальных программ за 1 полугодие  2015 года направлено 1117,3 тыс.рублей, что составляет 2,3 процента к годовым плановым назначениям или 23,1 процента всех расходов бюджета муниципального района.

Численность муниципальных служащих на 1 июля 2015 года – 7 человек, фактические расходы на выплату им денежного содержания (с расходами на денежное содержание Главы поселения) составили 1204,7 тысячи рублей. Численность работников бюджетных учреждений Войновского сельского поселения на 1 июля 2015 года составила 13 человек (6,25 штатн. ед.), их денежное содержание – 586,2 тысячи рублей.

Просроченные долги по обязательствам бюджета Войновского сельского поселения Егорлыкского района отсутствуют. По итогам 1 полугодия 2015 года муниципальный долг Войновского сельского поселения отсутствует.

В течение первого полугодия 2015 года в Решение о Бюджете вносились следующие изменения: 

1.Решение от 30.01.2015 г. №75 - внесены изменения в коды доходов бюджетной классификации  (Приказ Министерства финансов РФ от 16.12.2014г №150н);
- уменьшены доходы от аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые находятся в границах поселений в соответствии с Федеральным законом от 29.11.2014 года № 383-ФЗ на 425,4 тыс. рублей;
2. Решение от 24.03.2015 г. №82  - выделены денежные средства из областного бюджета   в сумме 77,9 тыс.рублей на погашение кредиторской задолженности за установку остановочного павильона в хуторе Прощальный;  (уведомление №3 финансового отдела Администрации Егорлыкского района от 27.02.2015 года); .

3. Решение от 28.04.2015 г. №84 – уточнение кодов бюджетной классификации по доходам от земельного налога с организаций.

4. Решение от 28.05.2015 г. №88 - уменьшены федеральные средства на осуществление первичного воинского учета на  -6,6 тыс.рублей (уведомление №50 от 14.05.2015г. Правительства Ростовской области); 

-выделены денежные средства из областного бюджета   в сумме 1580,7 тыс.рублей (уведомление №4 от 08.05.2015г. Министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области) на оплату за проектно-сметную документацию на газификацию х.Московский;

-выделены денежные средства из областного бюджета в сумме   39611,7 тыс.рублей (уведомление №4 от 19.05.2015г. финансового отдела Егорлыкского района) на строительство автомобильной дороги по улице Лиманная в хуторе Украинский;

5. Решение от 30.06.2015 г. №89 - по подразделу «Коммунальное хозяйство» увеличены ассигнования на сумму 6,0 тысяч рублей на приобретение насоса ЭЦВ 6-10-140 в хутор Украинский за счёт уменьшения расходов по подпрограмме «Пенсионное обеспечение» на 6,0 тыс.руб.);

Принятый бюджет на 2015 год, утвержденный Собранием депутатов Войновского сельского поселения в декабре 2014 года, составляет 47649,3 тыс. рублей – то есть он увеличился на 40931,5 тыс. рублей за счет средств областного бюджета. 

Закупки проводятся в соответствии с планом закупок, утвержденным распоряжением Администрации,  методом  открытого аукциона, закупками у единственного поставщика, а также закупками малого объема.

За отчетный период заключено 50 договоров на сумму 526 тыс.р. на приобретение и оплату услуг для муниципальных нужд поселения;

Из них: 

-87,8 тыс. рублей на установку автопавильона в х. Украинский   напротив Новоукраинской школы №14, согласно требованиям Федеральной службы по надзору в сфере транспорта;

-35,0 тыс. рублей на приобретение насоса на водонапорную башню в х. Войнов;

-30,8 тыс. рублей приобретение насоса на водонапорную башню х. Украинский. 

- в настоящее время проводится аукцион  в электронной  форме по «Строительству автомобильной дороги в х. Украинский» на сумму 38,5 миллионов рублей, согласно расчета начальной максимальной цены контракта, выделенных из Федерального  бюджета. Приблизительная дата заключения контракта 21 августа 2015 года. Сроки выполнения работ по строительству Автомобильной дороги в х. Украинский до 20 декабря 2015 года.
     В первом полугодии 2015 года,  в соответствии с ежегодным планом проведения проверок, утвержденным Прокуратурой Ростовской области, было запланировано проведение   4  проверок.


В ходе проведения контрольных мероприятии, проведены 3 документарные плановые проверки в отношении  трех  индивидуальных  предпринимателей. Одна  из   плановых проверок проведена совместно с Управлением Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Ростовской области. 

          При проведении одной  плановой  документарной  проверки были  выявлены четыре нарушения (использование земельных участков без правоустанавливающих документов на них). Материалы по административному правонарушению направлены в Егорлыкский отдел Управления Федеральной  службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области.  По итогам рассмотрения дел об административных правонарушениях вынесено решение о привлечении к административной ответственности: наложению штрафа на индивидуального предпринимателя. Общая сумма наложенных административных штрафов составила 4000-00 рублей.
           Пользуясь случаем, довожу до вашего сведения о вступлении в силу 20 марта 2015 года Федерального закона Российской Федерации от 08.03.2015 года № 46-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях». Так штрафы за самовольное занятие земельного участка будут рассчитываться исходя из кадастровой стоимости. Для граждан сумма штрафа составляет не менее пяти тысяч, для должностных лиц не менее двадцати тысяч рублей, для юридических лиц не менее ста тысяч рублей. До вступления в силу данного закона штраф за самовольное занятие земельного участка составлял для граждан –от пятисот до тысячи рублей; для должностных лиц- от одной тысячи до двух тысяч рублей; для юридических лиц -от десяти до двадцати тысяч рублей. Как видите, штрафные санкции за нарушения земельного законодательства превышены в 10 и более раз. В связи с этим, во избежание штрафных санкции, всех жителей нашего поселения призываю оформить документы на земельные участки при дворах и зарегистрировать договора аренды на земельные участки сельхозназначения в Егорлыкском отделе Управления Росреестра по Ростовской области. 

        Проведена работа по изготовлению техдокументации на объекты недвижимости: -внутрипоселковые автомобильные дороги по ул.Садовая,

переулкам Центральный, Западный, Советский в х.Войнов; тротуары по улицам Заречная и Садовая в х.Войнов. Все вышеуказанные объекты зарегистрированы в Росреестре в качестве бесхозяйных. В настоящее время проводится работа по оформлению в муниципальную собственность 4 земельных участков.
      Для эффективности управления имуществом сформирован и ежегодно корректируется реестр муниципального имущества, в который внесены 9 земельных участков,  39 объектов недвижимого имущества. На все объекты недвижимого имущества право муниципальной собственности зарегистрировано. В реестре  также значатся 3 объекта движимого имущества и 9 –особо ценного имущества.
 Администрацией за прошедший период 2015 года было выписано 428 справок жителям сельского поселения. 
Выписок из похозяйственных книг – 61 (на земельные участки, домовладения, кредитование), характеристик- 17.
В течение первого полугодия 2015 года было совершено 6 нотариальных действий. 
За отчётный период состоялось 8 заседаний Собрания депутатов Войновского поселения на которых было принято 18 решений.
Администрацией Войновского сельского поселения в первом полугодии 2015 году принято:
Постановлений: 96
Распоряжений: 21 по основной деятельности и 31 по личному составу и кадрам.

                                    БЛАГОУСТРОЙСТВО
Одна из основных статей расходов бюджета нашего поселения – это благоустройство населенных пунктов. В процессе работы по данному направлению в 2015 году сотрудниками принимались во внимание все обращения и замечание со стороны населения.
На территории Войновского сельского поселения находится 16 дорог местного значении общей протяженностью 22306 м. Из них: 6 дорог с асфальтобетонным покрытием протяженностью 4585 м, 1 дорога щебеночная протяженностью 720 м, 11 грунтовых дорог протяженностью 17001 м. 
На данный момент Администрацией Войновского сельского поселения оформлено право муниципальной собственности на 3 дороги:
дорога щебеночная протяженностью  720 м – х. Прощальный, ул. Мира;
дорога асфальтобетонная протяженностью 1304 м. – х. Войнов, ул. Молодежная; х. Украинский, пер. Школьный. 

           Остановлюсь подробно на самых острых проблемах, которые Администрация решала в течение 1 полугодия 2015 года. По хуторам была проведена следующая работа: обкос обочин дорог. Осуществлялась зимняя очистка дорог от снега в населенных пунктах, посыпка дорог во время гололеда реагентами. В хуторе Украинский будет установлена остановка возле школы и обновятся дорожные знаки. 
К сожалению, скромный бюджет поселения не позволяет охватить все необходимые работы по строительству и ремонту дорог за один сезон. Но в 2016 году мы обязательно продолжим ремонт дорог и оформление дорог в собственность.
В течение отчетного периода  проводились мероприятия по обкашиванию территорий поселения, в том числе территории стадиона и парка, кладбищ и воинских захоронений. 
Администрацией совместно с работниками культуры, учащимися школы постоянно осуществляется благоустройство территории памятников культурного наследия, находящихся в нашем поселении. Мы не должны забывать места воинской славы нашего народа. Наша задача - воспитывать патриотизм в наших детях. И все, кто помогает следить за порядком, за чистотой каждого из памятников - отдают свою дань уважения нашей истории, своим предкам, своей родине. Не только как Глава Администрации, но и как человек, любящий свою страну, я выражаю глубокую признательность и уважение каждому из тех, кто вносит свой вклад в эту работу.
Силами местных жителей, работников Администрации и фермеров было отремонтированы все памятники, находящиеся на территории поселения ко Дню победы в х. Войнов и в х. Украинский.  Были проведены субботники по уборке территорий кладбищ по хуторам.  
Наши жители часто размещают свой бытовой мусор на окраинах хуторов, у берегов речки, за что Администрация поселения платит немалые административные штрафы, и мы вынуждены ликвидировать свалки, вместо того, чтобы решать другие вопросы. 
Так как бюджет поселения в основном состоит из налоговых доходов, но не все налогоплательщики добросовестно производят оплату налогов и поэтому на 24.07.2015 года осталась задолженность за физ.лицами:
Земельный налог  – 136,0 тыс. рублей
Налог на имущество – 35,7 тыс. рублей
Транспортный налог – 114,0_ тыс. рублей
ВСЕГО: 285,7 тыс. рублей.
       В рамках информационного взаимодействия между налоговыми органами и органами местного самоуправления продолжается работа по взысканию задолженности с физических и юридических лиц.  В 1 полугодии 2015 года проведено 4 заседания координационного совета по взысканию имущественных налогов.
       Мероприятия в рамках выполнения требований по ГО и ЧС 
Проводилась подготовка и обучения населения в области гражданской обороны; разработана система оповещения населения.
На территории поселения организована и работает Добровольная народная дружина (11 чел.). 
Для борьбы с пожарами постоянно в исправном состоянии содержатся гидранты и другие приспособления для забора воды. Для оповещения населения, в случае возникновения чрезвычайной ситуации, имеются 4 мегафона и две сирены.
На территории поселения организована Добровольная пожарная охрана, которая снабжена ранцевыми огнетушителями и мотопомпами для тушения ландшафтных пожаров.
На постоянной основе проводится профилактическая работа с семьями группы риска. Проводятся адресные обходы частных домовладений семей злоупотребляющих спиртными напитками. Проводятся противопожарные инструктажи и беседы.
В рамках противодействия экстремизму и терроризму проводились мероприятия: «Что такое экстремизм?», «Наркомания и экстремизм рядом идут», «Скажи жизни: да!», выставка в Войновской библиотеке «Остановись и подумай», мероприятие «Как сохранить свою жизнь». Проведена игровая программа для школьников начальных классов: «Будь бдителен и осторожен». Мы искренне надеемся, что данные мероприятия, которые будут проводиться и в будущем, помогут предотвратить все негативные явления, влияющие на подрастающие поколения.

  Воинский учет

На 01.07.2015 года на воинском учете состоит 323 военнообязанных граждан. В списках призывной комиссии в военкомате состояло 26 граждан, из числа которых 1 ушел в армию. 
Социальная сфера

В своей работе мы всегда уделяем особое внимание пожилым людям. Администрация работает в тесном контакте с Советом ветеранов поселения. Традиционно проводятся мероприятия ко всем памятным датам, поздравляем наших уважаемых юбиляров. Ветераны принимают активное участие в патриотическом воспитании подрастающего поколения, за что мы говорим им огромное спасибо.
28 мая 2015 года жителю нашего сельского поселения - Герус Анатолию Никитовичу, Собранием депутатов Егорлыкского района присвоено звание «Почетный гражданин Егорлыкского района в 2015 году»  за большой вклад в развитие сельского хозяйства Егорлыкского района.


На территории поселения одиноких пенсионеров обслуживают: 

в х.Войнов - 9 социальных работников и 2 медицинских сестры, заведующая специализированным отделением социального медицинского обслуживания населения (СОСМО № 17) - Наумик Ольга Георгиевна.
в х.Украинский - 6 социальных работников, заведующая  отделением социального медицинского обслуживания населения (ОСО № 4) - Ишарова Виктория Витальевна. 
Медицинскую помощь жителям поселения оказывает фельдшер – Капустина Татьяна Ивановна.

Граждане, попавшие в трудную жизненную ситуацию, имеют право на получение адресной социальной выплаты в рамках районной социальной поддержки населения.
О работе МУП «Источник»

    МУП «Источник» обеспечивает водой все 4 хутора Войновского сельского поселения, это -1170 абонентов, а также две школы, ФАП в х.Войнов, Новоукраинский СДК,  и здание Администрации Войновского сельского поселения.

Общая  протяженность водопроводных  17755  км, изношенность сетей составляет 98,2 %; водонапорные башни в хуторах Украинский и Прощальный  требуют замены.

Отпущено воды потребителям – 13,7 тыс.куб м:

Населению – 12,7тыс.куб. м;

Организациям – 1,0 тыс.куб. м;

Утечка – 10,0 тыс. куб. м;

Число аварий за 2015 год -5

Выручка за отпущенную воду составляет 367тысяч 200рублей;

Себестоимость проданной воды – 491 тыс.108 рублей

 Убытки предприятия  по услугам водоснабжения составили -37,0 тысяч руб.

-Расходы на подъем воды -453 тысячи 778 рублей

Из них на электроэнергию – 214 тыс.87 рублей

Число отключений электроэнергии за 2014-2015 год -21;

Оплата за подключение – 19000 руб коп.

             Налог за пользование водными объектами – 1,2 тыс.рублей;

-Общехозяйственные расходы (зарплата, отчисления на социальные нужды, канцелярские расходы, услуги почты, ГСМ, запчасти)- 248 тысяч 159 рублей

Предприятие МУП «Источник» находится в убыточном состоянии  на протяжении трех лет.

Для устранения причин, препятствующих деятельности МУП «Источник» необходимо произвести погашение долгов:

- оплата труда – 15,8 тыс.рублей;

-энергосбыт -38,6 тыс.руб.

-оплата налогов- 40,8 тыс.рублей.

-  окончательный расчет за работы по составлению проекта водозабора подземных вод    -     50, 0 тыс.руб;

- остаток за  энергообследования – 5,0 тыс.рублей;

-оплата НДФЛ-30,3 тыс.рублей.

- услуги ФГУЗ «ЦГ и Э» (санэпидстанция) – 72,2 тыс.рублей;

-ООО «Коммунальник» -25,5 тыс.руб.

Итого 401,0  тыс.рублей.

Поскольку МУПы Егорлыкского района на протяжении ряда лет являются убыточными, в настоящее время проводится комплекс мер по ликвидации предприятия. 

Уведомлены ПФР,ФСС,Налоговая инспекция.Дано обьявление в журнал «Современник» о ликвидации МУП «Источник»

Культура

     Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Войновский сельский дом культуры», имеет два подразделения: Войновский СДК 

и Новоукраинский СДК, руководитель Глинка Геннадий Николаевич. 

В каждом доме культуры проводились мероприятия на все праздники, наиболее массовыми были:

- Конкурс «А ну-ка парни», в день защитника Отечества

- Концерт посвящённый «Международному женскому дню»

- Праздник «Масленица» 

- Праздник посвящённый «Дню защиты детей»

- Различные игровые и конкурсные программы для детей проводились 

в течении всего периода согласно плана.

     За первое полугодие 2015 года было проведено  240 мероприятий, что полностью соответствует муниципальному заданию.

Особенно хочется отметить хорошее проведение мероприятий к 70-летию победы в Великой Отечественной войне. В хуторе Войнов и в хуторе Украинский состоялись торжественные митинги и концерты посвящённые дню Победы, а вечером у Войновского СДК была проведена дискотека для всех возрастов. 

    Художественный руководитель Ященко Наталья Дмитриевна проводит мероприятия и ведёт различные кружки в Войновском СДК и по совместительству в Новоукраинском СДК, работают вокальные, танцевальные и творческие кружки для взрослых и детей, в которых могут заниматься все желающие. 

   Участники художественной самодеятельности принимали участие во многих районных фестивалях и конкурсах, а также выступали на празднике       «День станицы» и «День молодёжи».

Важную роль в культурно-массовой работе играет наша сельская библиотека. Книжный фонд библиотеки составляет 28,0 тыс. экземпляров. Услугами библиотеки пользуются 958 читателя. Большую работу с детьми и подростками, не только в библиотеках, но и в школе проводят библиотекари Кучерова Г.В. и Санина Н.Ф. Сотрудники сельской библиотеки  участвуют в районных мероприятиях, семинарах. 
Работники Администрации, культуры, библиотеки, почты, муниципального предприятия «Источник», социальные работники принимают активное участие в экологических субботниках, очищали прилегающую территорию от мусора и веток, занимались побелкой деревьев. 
 
Администрация от всей души благодарит всех вышеназванных сотрудников учреждений за взаимную помощь в организации мероприятий, а так же фермеров, индивидуальных предпринимателей, которые оказывали спонсорскую помощь.
                                              Уважаемые жители! 
Вы прослушали отчет о работе администрации сельского поселения 
за I полугодие 2015 года. Вам предстоит дать оценку этой работы за истекший период. 

Конечно, многие проблемы еще не удалось решить, и мы не забыли о них, просто в силу существующих обстоятельствах не смогли их устранить. Во втором полугодии 2015 году обязательно сделаем всё возможное для того, чтобы качество жизни в нашем поселении продолжало расти. И мы очень надеемся, что количество активного населения тоже вырастет.

В заключении хочется сказать, что деятельность местной власти – это практически все, чем окружен человек. Мы всегда рядом с вами, с жителями нашего поселения. Спасибо вам всем за понимание, за помощь в работе, за ваши дельные советы, то, что указываете на ошибки, за то, что принимаете  участие в жизни нашего поселения.

Спасибо за внимание!

