22.07.2016 года 
16-00 час.	Здание      Администрации                                                                                                                                                                               Войновского  сельского поселения
Присутствовало - 47 человек

Отчет
 Главы Войновского сельского поселения о результатах его
деятельности и деятельности Администрации Войновского сельского поселения за период работы с 01.01.2016 года по 30.06.2016 года.
[bookmark: _GoBack]Уважаемые
участники информационной группы, односельчане!
Сегодня, я представляю на Ваше рассмотрение отчет  о том, какая работа проводилась Администрацией Войновского сельского поселения за первое полугодие 2016 года, согласно тем полномочиям, которые утверждены как федеральным законом, так и Уставом сельского поселения.
      Вначале своего отчета хочу сообщить для информации: на территории поселения по состоянию на 01.07.2016 года зарегистрировано  1497 человек. За первое полугодие  у нас родилось   11 человек, а умерло 13 человек. 
 На территории Войновского сельского поселения 437 частных двора, в которых  содержится 763 головы КРС, из них 397 голов коров, 150 голов свиней, 902 головы овец и коз, 15 тыс.721 голова птицы.
      Производством сельскохозяйственной продукции   на земельных участках  сельскохозяйственного назначения общей площадью 4857 га заняты 57 глав крестьянско-фермерских хозяйств и одно сельхозпредприятие на площади 380 га.  В настоящее время уборка зерновых завершена на  площади 2700 га, что составляет 80 процентов от общей площади. Урожайность озимой пшеницы составляет 41 центнер с гектара, ярового  ячменя- 27 центнеров с гектара.
Завершена уборка гороха, урожайность составила 23,7 центнеров с одного гектара.
       Довожу до сведения глав К(Ф)Х о недопустимости выжигания пожнивных остатков.  Сумма штрафа за данный вид административного правонарушения  составляет на физических от двух до четырех тысяч рублей, на индивидуальных предпринимателей -50 тысяч рублей, на юридических лиц -500 тысяч рублей. В целях сохранения влаги и во избежание произрастания земельных участков карантинной растительностью  и наркосодержащими растениями, после уборки урожая необходимо провести опашку земельных участков шириной 8 метров по периметру, а если площадь земельного участка превышает 25 га, то ширина средней  распашки  должна составлять 6 метров.
        Обращаю внимание сельхозтовароприозводителей, что отделом сельского хозяйства Администрации Егорлыкского района проводится постоянная работа   по оформлению субсидии на приобретение элитных семян и сельхозтехники.
      На территории поселения функционируют 2 сельских дома культуры, 2 библиотеки, 2 отделения почтовой связи, филиал сбербанка, сеть магазинов. Медицинское обслуживание представлено в х. Войнов и в х.Украинский наличием 2 ФАПов, 
     Что касается непосредственно деятельности Администрации поселения. В рамках нормотворческой деятельности за прошедшие полгода на 10 заседаниях Собрания депутатов рассмотрены и приняты 13 решений, которые опубликованы на сайте Егорлыкского района в разделе Администрация Войновского сельского поселения.
     Администрацией поселения принято за полгода 2016 137 постановлений и 21 распоряжение по различным направлениям деятельности поселения. 
      Специалистами Администрации за отчетный период выдано справок населению – 385.
     Ведется работа с письменными обращениями граждан. За отчетный период их было 12. Основные вопросы, по которым обращались жители – вопросы благоустройства,  спорные земельные вопросы между соседями, бездомные собаки. 
       В декабре 2015 года Собранием депутатов Войновского сельского поселения был рассмотрен и утвержден бюджет на 2016 год по доходам в сумме 6 миллионов 168,6 тысяч рублей, по расходам в сумме 6 миллионов 209,6 тысяч рублей. 
В течение первого полугодия 2016 года исполнение бюджета поквартально утверждалось Постановлением Администрации Войновского сельского поселения и доводилось до сведения депутатов. По состоянию на 01.07.2015 года бюджет по доходам исполнен  на 48,7% к годовым назначениям. 
Собственные доходы поступили в сумме 956,1 тысяч рублей или 26,7 процентов к годовым плановым назначениям (3578,4 -план года), безвозмездные поступления 2 млн. 224,1 тыс. тысячи рублей (в том числе дотации 2 миллиона 164,5 тысяч рублей, субвенции на содержание инспектора ВУС 59,4 тысяч рублей)
  Рассматривая структуру доходных источников бюджета Войновского сельского поселения за первое полугодие 2016 года, можно увидеть, что наибольший удельный вес по собственным доходам занимают такие доходы, как  единый сельскохозяйственный налог – 551,0 тысяча рублей , что составляет 57,6 %, земельный налог – 196,3 тысячи рублей, что составляет – 20,5%,  налог на доходы физических лиц –106,9 тысяч рублей, что составляет 11,2 %.  В сравнении с аналогичным периодом 2015 года поступление собственных доходов увеличилось на 181,7 тысяч рублей (123,5%).
   С целью улучшения поступления налогов в течение первого полугодия 2016 года Администрацией сельского поселения проведено 5 заседаний координационного совета, на которые были приглашены 73 налогоплательщика - физические лица. В результате работы погашена задолженность в сумме  97,7 тысяч рублей. Администрацией поселения ведется постоянная работа по своевременной и полной собираемости налогов в местный бюджет. Отрабатываются списки должников, ведется разъяснительная работа, даются консультации налогоплательщикам, проживающим в нашем поселении. Бывают случаи ошибочного начисления. В такой ситуации просьба приходить в администрацию и все спорные вопросы выяснять.
РАСХОДЫ
- Общегосударственные вопросы – 1793,6 тыс. руб.(44,7% к     годовому плану).
В том числе: расходы на заработную плату, взносы по обязательному социальному страхованию на выплаты денежного содержания, содержание административного здания, имущества, оплата коммунальных услуг, услуг связи, приобретение материальных запасов, приобретение основных средств, оплата налогов и ежегодного членского взноса в Совет муниципальных образований, обслуживание информационных систем администрации, подписка на печатные издания, размещение информационных материалов, специальная оценка условий труда, оценка рыночной стоимости концессионной платы за недвижимое имущество и другое. То есть расходы необходимы для выполнения текущей работы, повышения эффективности выполнения функций и полномочий. 
- Национальная оборона- 32,3 тыс. руб. (46,0 % к годовому плану)
В данный раздел входят расходы на содержание специалиста по воинскому учету за счет федеральных средств.
-На мероприятия по оформлению объектов недвижимости, находящихся в реестре муниципальной собственности, а также бесхозяйных объектов, на 2016 год в бюджете поселения запланировано 59,0 тысяч рублей.
Основные направления расходов  бюджета Войновского сельского поселения включают в себя 9 муниципальных программ , это:
"Социальная поддержка граждан";
"Благоустройство";
«Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей»;
"Развитие культуры";
«Обеспечение противодействия преступности»;
"Развитие транспортной системы";
«Обеспечение качественными жилищно- коммунальными услугами населения Войновского сельского поселения»;
«Энергоэффективность в Войновском сельском поселении»;
«Муниципальная политика».
О расходах по муниципальным программам:
- "Социальная поддержка граждан" – 55,9 тыс. рублей –выплата пенсии за выслугу лет в рамках подпрограммы «Пенсионное обеспечение».
- «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей» - (исполнение составило 22,0% к годовому плану); 
                На мероприятия по обеспечению пожарной безопасности в бюджете поселения на 2016 год запланированы средства в сумме 80,7 тысяч рублей, в течение первого полугодия израсходовано 10,2 тысяч рублей на приобретение трех ранцевых огнетушителей, на обслуживание пожарной сигнализации израсходовано 10,8 тысяч рублей. 
Что касаемо вопросов пожарной безопасности, 22.06.2016 года принято постановление Администрации Войновского сельского поселения № 133 «О введении особого противопожарного режима на территории Войновского сельского поселения».
На территории поселения сформирована добровольная пожарная дружина, численностью 11 человек. Все члены добровольной пожарной дружины обучены. Во всех населенных пунктах поселения из числа жителей, решением схода граждан избраны общественные пожарные старшины. Патрулирование территории поселения, в пожароопасный период проводится членами ДПД и сотрудниками Администрации. Ведется работа по организации привлечения к этой работе населения, из числа активных граждан. Патрулирование осуществляется во всех населенных пунктах поселения и прилегающим к ним территориям, согласно графика.
Совместно с начальником ПЧ-51 ст. Егорлыкская уточнено местоположение естественных водоёмов и источников противопожарного водоснабжения, предназначенных для забора воды пожарной техникой;
- проведена проверка технического состояния пожарных гидрантов расположенных на территории поселения. Для информирования населения по вопросам ГО ЧС и ПБ вывешивались листовки, наглядный материал, на информационных стендах по всем хуторам сельского поселения, проводились сходы, велась переписка с руководителями всех форм собственности, встречи с предпринимателями, арендаторами. 
-По муниципальной программе  «Энергоэффективность» - расходы составляют 166,9 тыс.руб (68,8% к годовому плану) 
За счет средств местного бюджета произведена замена окон, дверей в здании администрации;
       В рамках муниципальной  программы "Развитие транспортной системы» на содержание дорог в 2016 году запланировано за счет областных средств 47,2 тысяч рублей, с софинансированием из местного бюджета 3,0 тысячи рублей, содержание дорог за счет поступления акцизов 116,5 тысяч рублей, из них на 01.07.2016 года заключен контракт на проведение работ по монтажу искусственной дорожной неровности, нанесению дорожной разметки и установке дорожных знаков в сумме   64,7 тысяч рублей. 
  - По программе «Благоустройство» израсходовано 275,3 тыс. руб. (50,3% к годовому плану):
             - Уличное освещение – 141,3 тысяч рублей, в Войновском сельском поселении частично освещены все улицы хуторов. 
             - Ежегодно весной Администрация поселения производит противоклещевую обработку территорий кладбищ и территорий, прилегающих к зданиям Администрации поселения и сельских домов культуры, расходы  на выполнение этих работ составили – 7,0  тысяч рублей. 
Прочие работы по благоустройству:
              - разработка проектов зон санитарной охраны водозаборов и получения санитарно –эпидемиологического  заключения – израсходовано 24,2 тыс. руб;
              -приобретение триммеров в количестве 2 шт  и запасных частей к ним – 43,6 тыс.руб
	- Оплата по утилизации ртутьсодержащих приборов и люминесцентных ламп-  3,9 тыс. руб ; 
      В апреле был организован и проведен День древонасаждения. Было высажено 20 саженцев, на приобретение которых потрачено более 3,0 тысяч рублей.  В этом мероприятии приняли участие Администрация, культура, школы, организации, расположенные на территории поселения. Всего приняли участие 140 человек.    
	Администрацией Войновского сельского поселения организовываются и проводятся субботники по наведению санитарного порядка на территории поселения и в местах братских захоронений, кладбищ. В канун праздника Победы в Великой отечественной войне силами сотрудников Администрации, работников культуры произведен текущий (косметический) ремонт памятников.
      В вопросах наведения санитарного порядка много еще проблем. В период подготовки кладбищ к пасхальным мероприятиям, мусор, к сожалению, выбрасывается по всей территории кладбища, хотя есть реальная возможность его собирать в одно место. Организовываются несанкционированные выбросы мусора по территории Войновского сельского поселения. В течение первого полугодия 2016 года работниками  Администрации вывезено  2 несанкционированные свалки, организованные на съезде автодороги ст. Егорлыкская – г. Сальск. Жителями поселения не всегда своевременно принимаются меры по скашиванию травы, уборке придворовых участков и содержанию животных. Специалистами Администрации составлен 1 административный протокол по правилам уборки территорий домовладений. 
          - Муниципальная программа «Развитие культуры» :
 В этом направлении бюджетные средства идут на содержание Войновского сельского Дома культуры, Войновской сельской библиотеки. На обеспечение деятельности домов культуры и библиотек Войновского сельского поселения в 2016 запланировано  1млн 428,9 тысяч рублей, из них освоено 716,3 тысяч рублей (заработная плата – 450,2 тысяч рублей, налоги с фонда оплаты труда – 121,7 тысяч рублей,  имущественный налог – 13,1 тысяч рублей, услуги связи – 14,8 тысяч рублей, коммунальные услуги – 63,9 тысяч рублей, обслуживание пожарной сигнализации – 9 тысяч рублей, подписка на библиотеку – 4,6 тысяч рублей, программное обеспечение – 7,4 тысячи рублей, канцелярские товары – 4,2 тысячи рублей, строительные материалы для косметического ремонта помещений и хоз. товары 11,3 тысячи рублей, приобретение орг.техники 7,1тысяч рублей, на проведение культурно-массовых мероприятий 9 тысяч рублей.
    Работниками культуры проводится работа по организации досуга населения, библиотечного обслуживания, сохранения объектов культурного наследия. Для этого организованы и работают различные кружки художественной самодеятельности: кружок «Умелые ручки», танцевальный «Ручеёк», вокальные кружки «Сударушка» и детский «Колокольчик», желающие могут записаться в кружки или привести в детский  кружок своего ребенка.
В Войновском СДК  ведёт кружки  Кучерова Галина Васильевна, в Новоукраинском СДК Бут-Гусаим Людмила Ивановна и Панасюк Анастасия Александровна.
В результате совместной деятельности библиотеки с работниками культуры проведены мероприятия. Все жители нашего поселения имеют возможность в праздники прийти посмотреть концерт или другое мероприятие. Наиболее массовыми были:
 - Конкурс «А ну-ка парни»;
- Концерт к «Международному женскому дню»;
- Торжественный митинг и концерт посвящённый «Дню Победы»; 
- Развлекательная программа посвящённая «Дню защиты детей»; 
- Весь период проводились различные игровые и конкурсные программы для детей. По субботам проводится  дискотека для молодёжи. 
 Большой вклад в дело работы ДК вносят наши активисты- участники народного коллектива «Сударушка» и детский хор «Колокольчик» которые на протяжении I полугодия 2016 года принимали активное участие во многих районных мероприятиях. Неоднократно  награждались  грамотами. В  районном конкурсе патриотической песни «Память поколений»  принимали участие  Рогава Анна и Герасименко Дарья, занявшие  2 –е место и были награждены благодарственными письмами  и памятными подарками.
Работниками библиотеки был проведен конкурс рисунков на тему Великой Отечественной войны, были определены победители, которым вручены  грамоты.
 На День защиты детей проведена конкурсно-игровая программа для детей «Здравствуй лето», в  которой  приняли участие 48 детей, все участники награждены призами. 
Библиотечными работниками  проводятся :
-Обзоры;
-Уроки мужества;
-Акции;
-Литературные часы;
К вниманию  читателей к знаменательным и памятным датам предоставляются книжные выставки.
В нашем поселении дома культуры и библиотеки  – это единственное место, куда могут прийти люди любого возраста, чтобы занять своё свободное время, развить свой творческий потенциал.

О спорте:
Команда Войновского сельского поселения участвовала в районной спартакиаде среди сельских поселений по футболу, также были проведены спортивные мероприятия посвященные «Дню защитника Отечества». 

Уважаемые односельчане!
       Да, много еще планов и задач, но совместно со своими коллегами и вместе с Вами уважаемые односельчане я думаю, мы благоустроим свое поселение и претворим наши общие планы в реалии.
	Пользуясь случаем, я хочу поблагодарить главу нашего района, а также участников информационной группы за оказанную разностороннюю  помощь.
У меня на этом все уважаемые присутствующие. Если есть вопросы, я постараюсь на них ответить.
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