Отчёт главы

Войновского сельского поселения

                                об итогах работы за 2015 год

Уважаемые жители Войновского сельского поселения!
 Сегодня я хочу, что бы у нас состоялся не формальный протокольный  отчет Главы поселения, основанный на сухих цифрах бюджетной политики, которые многим из Вас не понятны  и сложны в понимании, а спокойный разговор о том, что нам всем вместе удалось сделать в 2015 году, о тех проблемах, которые нужно решить в первую очередь и развитии территории на перспективу.

Федеральный закон от 6.10.2003 года №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" четко определил ответственность местной власти за все вопросы  жизнеобеспечения людей на территории.

Площадь  Войновского сельского  поселения составляет – 103,3 кв. км. В состав сельского поселения входят 4 населенных пункта. Всего дворов - 436, в них проживает -1497 человек.  За этот год родилось -14 детей (10 мальчиков, 4 девочки),  умерло – 16 человек (8 мужчин, 8 женщин). 
В личных подсобных хозяйствах зарегистрировано - 741гол. КРС, в том числе коров 412 гол., 121 гол. свиней, 11тыс.700 гол. птицы. Большее количество скота содержится в личных подсобных хозяйствах жителей хуторов Украинский и Прощальный. Закупкой молока у населения заняты два предпринимателя. Выражаю им благодарность за внимание к сельхозпроизводителям и оказание спонсорской помощи в благоустройстве хуторов поселения.
Ежедневно администрацией поселения ведется работа с обращениями граждан, граждане обращаются в администрацию по вопросам благоустройства, по поводу выдачи справок, оформления документов на получение кредитов и др..

   За 2015 год  администрацией поселения принято 17 письменных обращений, выдано – 1778 различных справок, издано 252 постановления и 53 распоряжения. Для опубликования нормативных правовых актов издаётся информационный бюллетень «Муниципальный вестник». В целях обеспечения гласности, общедоступности и информированности населения функционирует сайт поселения, который позволяет в оперативном порядке доводить необходимую информацию до населения. На территории района издаётся газета «Заря», правдивая и интересная, под руководством грамотного руководителя Шевченко О.В. Тесное сотрудничество редакции газеты с жителями и Администрациями сельских поселений позволяет еженедельно рассказывать о происходящем на территориях сельских поселений.  Все желающие могут оформить подписку на районную газету «Заря»в отделениях почтовой связи нашего поселения.
 Участковый  уполномоченный полиции – Бородин Геннадий Владимирович, строгий, конкректный, отзывчивый к обращениям граждан и Администрации поселения, ведет личный  прием в помещении Администрации Войновского сельского поселения
За отчётный период состоялось 17 заседаний Собрания депутатов Войновского сельского поселения, было принято 38решений, касающихся вопросов бюджета поселения, земельного налога, муниципальных программ. 
Муниципальное образование «Войновское сельское поселение» имеет следующую действующую инфраструктуру:
2 фельдшерско-акушерских пункта, 2 сельских дома культуры, 2 библиотеки, 2 отделения почтовой связи, филиал сбербанка, сеть магазинов и частный сектор со всеми видами коммунальных услуг. Все это объекты большой социальной значимости, требующие уже сегодня немалых капитальных вложений.  Однако состояние  бюджетной обеспеченности за последние годы не позволяет в полной мере решить все социальные  вопросы. 
Если говорить о бюджете 2015 года он был менее напряжен и впервые по нашему поселению составил 46млн 469,3 тыс. рублей. Однако этих средств крайне недостаточно, чтобы решить все социально-значимые проблемы, но вместе с тем независимо от   дефицита бюджетных средств нам удалось   в 2015 году выполнить достаточно большой объем работ.

 Главные задачи администрации поселения – это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления. Это прежде всего:

- исполнение бюджета;

- благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения;

- выявление проблем и вопросов поселения путем проведения сходов граждан, встреч с депутатами.
   Исполнение местного бюджета за 2015 год составило по доходам 46 млн. 469,3тыс. руб. при плане 48 млн 050,7 тыс. руб.

План собственных доходов – 2 млн. 539,5 тыс. руб. 

Фактически поступило собственных доходов – 2 млн. 480,0 тыс. руб., что составило выполнение плановых назначений  на 97,7 %. 
Резервы наполнения бюджета, они на поверхности: получение права собственности на строения и используемые земельные  участки и, как следствие, увеличение налогооблагаемой базы - над этим всем нужно предметно работать. 
      Основными доходными источниками являются земельный налог, налог на доходы физических лиц, единый сельскохозяйственный налог. 

 Сумма земельного налога, поступившего в 2015 году в бюджет поселения, составила – 1млн 692,0 тыс. руб., при плане – 1млн 748,2 тыс.руб., % исполнения 96,8%.

Сумма налога на имущество физических лиц составила  – 88,3 тыс. руб., что составляет 100 % плана.                                   

 Сумма безвозмездных поступлений в бюджет поселения за 2015 год  составила 43 млн 989,3 тыс. рублей, в том числе:
  - дотации  на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности - 4 млн. 081,4тыс. руб.,

  - субвенции на военкомат  – 65,9 тыс. руб.,

  - иные межбюжетные трансферты  – 39 млн. 841,8 тыс. руб., скажу сразу , что 38млн.089,9 тыс. рублей это средства федерального бюджета на строительство автомобильной дороги по ул. Лиманная в х.Украинский.
    Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. 

           Расходы бюджета осуществлялись  программно-целевым методом, всего на реализацию 9 муниципальных  программ  из  бюджета поселения в 2015 году направлено 40 млн. 513,5 тыс. рублей, что составляет  84,2 % от общего объема расходов.

 Просроченные долги по обязательствам местного бюджета отсутствуют.
 Направление расходов:

Общегосударственные вопросы
       - на содержание органов местного самоуправления направлено  3 млн. 801,5 тыс. рублей;

в том числе:

- услуги связи -30,6 тыс. рублей;

- коммунальные услуги -157,6 тыс. рублей;
- подписка на периодические издания -2,3 тыс. рублей;

- информационно-консультативные услуги – 42,4 тыс. рублей ;

- приобретение лицензионного программного обеспечения – 8,8 тыс. рублей;

- канцелярские и хозяйственные товары -43,1 тыс. рублей; 

 - передача полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля   - 15,6 тыс. рублей;

Другие общегосударственные вопросы

- Землеустроительные работы, рыночная оценка, изготовление тех.  паспортов на объекты муниципальной собственности -104,5 тыс. рублей;         В 2015 году  в сфере земельных и имущественных отношений  проведена следующая  работа:

изготовление проектов на перепланировку помещений (административное здание, здание сельского Дома культуры  х.Украинский);

выполнение кадастровых работ по межеванию земельных участков под строительство автомобильной дороги по ул.Лиманная, х.Украинский;

изготовление акта обследования водонапорной башни в х. Войнов;

изготовление технической документации на объекты  недвижимости, в том числе:  внутрипоселковые автомобильные дороги по ул.Садовая,

по переулкам  Центральный, Западный, Советский в х.Войнов;

тротуары по улицам Садовая и Заречная в х.Войнов. Вышеуказанные объекты 

зарегистрированы в качестве бесхозяйных и в 2016 году будут приняты в муниципальную собственность. Проведена также работа по переименованию пяти объектов недвижимости. 

Национальная оборона

       - на национальную оборону (первичный воинский учёт) направлено – 65,9 тыс. рублей; 

Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций

природного и техногенного характера
 Общая сумма расходов по этому разделу составляет -

        - обучение специалистов пожарно-техническому минимуму-

         3,0 тыс. рублей;
        - рем. наборы и заправка  огнетушителей – 2,9 тыс. рублей;

        - пожарные сирены и противогазы – 60,5 тыс. рублей;

        - на содержание и организация деятельности аварийно-спасательных формирований и выполнение мероприятий по гражданской обороне (передаваемые полномочия) – 51,3 тыс. рублей; 

       В 2015 году на территории поселения произошел пожар, в результате которого сгорел жилой дом, другой пострадал частично (сгорела крыша). Это предупреждение уважаемые односельчане, я призываю всех собственников ЛПХ не допускать разрастания сорной растительности и камыша, производить опашку земельных участков в течение всего пожароопасного периода. Согласно утвержденных Санитарных правил по благоустройству, жителями должен осуществляться покос сорной растительности вокруг частных домовладений, но многие нарушают данные правила. На таких нарушителей составлено 16 протоколов. 
  По допущенным нарушениям зафиксировано 11 случаев возгорания сорной растительности и пожнивных остатков. В х. Войнов и х. Московский неоднократно приходилось тушить сорную растительность вдоль реки, по балкам. В основном возгорания происходят по вине человека.
У многих не заключены договора на вывоз ТБО и люди считают, что можно все сыпать в балку.
 Бросая мусор, где попало, вспоминайте о своих детях, внуках и будущем нашей маленькой Родины!
Многие самовольно начинают выжигать камыш, оставляя гореть его без контроля. Трудность тушения заключается в том, что техника не может проехать, а пожарными ранцами такие возгорания тушить сложно. Все эти мероприятия несут большие затраты в никуда. 
На тушение пожаров в первую очередь  привлекаются добровольцы (в состав нашей добровольной народной дружины входит 11 чел.), пожароспасательные отряды с соответствующей техникой, главы КФХ, жители. Пользуясь случаем, выношу благодарность этим смелым людям! 
В 2016 году запланированы рейды по всем хуторам поселения по соблюдению правил благоустройства .
Дорожное хозяйство (дорожные фонды)

-Строительство автомобильной дороги по ул. Лиманная в х. Украинский -38млн. 089,9 тыс. рублей (средства федерального бюджета);

- Контроль по объекту этого строительства – 50,0 тыс. рублей (средства местного бюджета);

-Проект организации дорожного движения на территории Войновского сельского поселения -56,2 тыс. рублей (средства местного бюджета);

- закупка дорожных знаков – 26,0 тыс. рублей (средства местного бюджета);
- приобретение краски для нанесения повторной дорожной разметки  2,0 тыс. рублей.

- на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения израсходовано 126,4 тыс. рублей, в том числе 123,3 тыс. рублей – средства областного бюджета, 3,1 тыс. рублей – средства бюджета поселения. Средства израсходованы на установку остановочного павильона в хуторе Украинский и на погашение кредиторской задолженности в сумме 77,9 тыс. рублей за установку остановочного павильона в хуторе Прощальный в 2014 году.
Совместно с отделом ЖКХ Администрации Егорлыкского района разрабатывется план по изготовлению проектно-сметной документации на строительство автомобильной дороги в х. Прощальный.
Другие вопросы в области национальной экономики

- передача полномочий по утверждению генеральных планов поселения- 26,3 тыс. рублей;

Коммунальное хозяйство
- оплата за разработку проектно-сметной документации по газификации хутора Московский – 1 млн. 648,9 тыс. рублей (из них областные средства - 1млн 578,7 тыс. рублей);
- Приобретение двух глубинных насосов ЭЦВ 6-10-140   -  65,9 тыс. рублей;
- Субсидия МУПу «Источник» на восстановление платежеспособности  - 50,0 тыс.рублей;

Администрацией Егорлыкского района подана заявка на выделение денежных средств в министерство сельского хозяйства Ростовской области на строительство газопровода низкого давления в хуторе Московский.
Благоустройство
- на благоустройство в 2015 году было направлено - 421,7 тыс. руб.;
в том числе:

- уличное освещение   -  325,0 тыс. руб., за аналогичный период прошлого года 196,0 тыс. рублей. Расходы увеличились на 129,0 тыс. руб. по причине самовольного подключения жителями поселения фонарей больше допустимой мощности, поэтому необходимо заменить используемые лампы энергосберегающими не более 60 вт. 
- содержание мест захоронения – 6,4 тыс. руб.;

- прочие работы по благоустройству  – 90,3 тыс. руб.; 

     В 2015 году во всех населённых пунктах проводились работы  по уборке территории. Заметно изменилось отношение основной части населения к благоустройству собственных усадеб (произведены ремонты ограждений, покраска фасадов жилых домов, озеленение, разведение цветников). Проведены месячники по благоустройству, Дни древонасаждений, 6 субботников по уборке мусора.
 По результатам проведения месячников по благоустройству и озеленению  населенных  пунктов территории Войновского сельского поселения, выполнен следующий комплекс мероприятий: 

 - Ликвидация стихийных свалок на территории населенных пунктов;

 - Вырубка кустарника (поросли), сухостоя на кладбищах; 

 - Покос травы на кладбищах; 

 - Покос травы, обрезка деревьев, вырубка поросли, побелка деревьев на подъездных дорогах к хуторам поселения. Администрацией поселения совместно с работниками культуры, учащимися школ постоянно осуществляется благоустройство территории памятников культурного наследия, находящихся в нашем поселении. И все, кто помогает следить за порядком, за чистотой каждого из памятников - отдают свою дань уважения нашей истории, своим предкам, своей родине. Не только как Глава Администрации, но и как человек, любящий свою страну, я выражаю глубокую признательность и уважение каждому из тех, кто вносит свой вклад в эту работу.

Силами местных жителей, работников Администрации и фермеров были отремонтированы все памятники, находящиеся на территории поселения к 70-летию победы в х. Войнов и в х. Украинский, территория памятника в х.Украинском ограждена за счет спонсорской помощи. Ограждено кладбище в х. Прощальный за счет собственных средств жителей дагестанской национальности и КФХ. 

   Работники Администрации, культуры, библиотеки, почты, муниципального предприятия «Источник», социальные работники принимали активное участие в экологических субботниках, очищали прилегающую территорию от мусора и веток, занимались побелкой деревьев. 

 
Администрация от всей души благодарит всех вышеназванных сотрудников учреждений за взаимную помощь в организации мероприятий, а так же фермеров, индивидуальных предпринимателей, которые оказывали спонсорскую помощь.

Культура, кинематография
          На развитие культуры направлено 1млн 429,3 тыс. рублей при плане 1 млн 499,6 тыс. рублей. 70,3 тыс. рублей кредиторская задолженность по заработной плате по состоянию на 01.01.2016 года.
СДК

  В нашем поселении дома культуры – это единственное место, куда могут прийти люди любого возраста, чтобы занять своё свободное время, развить свой творческий потенциал. Для этого организованы и работают различные кружки художественной самодеятельности. В Войновском СДК ведёт кружки Аджиева Олеся Николаевна в Новоукраинском СДК Бут-Гусаим Людмила Ивановна. В результате этой работы, все жители нашего поселения имеют возможность в праздники прийти отдохнуть на концерт или другое мероприятие. А таких мероприятий было проведено немало, наиболее массовыми были: 

- Новогодний праздник

- Концерт к «Международному женскому дню»

- Торжественный митинг и концерт посвящённый «Дню Победы»

- Игровая программа посвящённая «Дню защиты детей»

- Концерт посвящённый «Дню пожилых людей»

- Концерт посвящённый «Дню матери»

- Праздник «Масленица»

В течении года проводились  различные игровые и конкурсные программы для детей. По субботам проводилась дискотека для молодёжи.

   Кроме того участники самодеятельности принимали активное участие во многих районных мероприятиях. 

БИБЛИОТЕКИ

  В  Муниципальное бюджетное учреждение культуры  Войновского поселения  «Войновская сельская библиотека»  входят две библиотеки; Войновская  сельская  библиотека и  Новоукраинский библиотека филиал. 

Всего экземпляров книг- 28 тыс. 099 ед.

Всего читателей       -   972 чел.

Библиотека обеспечивает свободный и прямой доступ граждан к информации и знаниям.Предлагается   художественная  литература, книги по  психологии, кулинарии, мировой экономике,  школьной  программе  и    др.

Формированию  общественного мнения в библиотеках во многом способствуют массовые акции; викторины, конкурсы, книжные  выставки организуемые среди пользователей.

В течение  года к вниманию пользователей предоставлялись   28  книжных  выставок и обзоры к  знаменательным датам 2015года.
Проведённые   мероприятия:
Праздники                     - 22;
Беседы                           -  12;
Выдано справок            -  88;
Число Посещений
9465
;
Посещений на массовые мероприятия
186.;


Книговыдача
21 тыс.790 экз.

 Библиотека работает  совместно с домом культуры.
Ежемесячно  библиотекари  посещают районные семинары, повышая свой  интеллектуальный  уровень.

Пенсионное обеспечение
          - на пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности направлено 24,8 тыс. рублей.

Социальная сфера

  В своей работе мы всегда уделяем особое внимание пожилым людям. Администрация работает в тесном контакте с Советом ветеранов Егорлыкского района (председатель Пилипенко В.Я.) и Советом ветеранов поселения (председатель Воропаева Н.И.). Традиционно проводятся мероприятия ко всем памятным датам, поздравляем наших уважаемых юбиляров. Ветераны принимают активное участие в патриотическом воспитании подрастающего поколения, за что мы говорим им огромное спасибо.

В 2015 года жителю нашего сельского поселения - Герус Анатолию Никитовичу, Собранием депутатов Егорлыкского района присвоено звание «Почетный гражданин Егорлыкского района»  за большой вклад в развитие сельского хозяйства Егорлыкского района.

На территории поселения одиноких пенсионеров обслуживают: 

в х.Войнов - 9 социальных работников и 2 медицинских сестры, заведующая специализированным отделением социального медицинского обслуживания населения (СОСМО № 17) - Наумик Ольга Георгиевна.

в х.Украинский - 6 социальных работников, заведующая  отделением социального медицинского обслуживания населения (ОСО № 4) - Ишарова Виктория Витальевна. 

Медицинскую помощь жителям поселения оказывают:

- Капустина Татьяна Ивановна в хуторах Войнов и Московский,

- Исрафилова Маржанат Мирвановна в хуторах Украинский и Прощальный, она молодой специалист, работает с 9 ноября 2015 года.
О спорте
      Жители Войновского сельского поселения занимаются в основном следующими видами спорта: футбол, баскетбол, теннис, домино. На протяжении всего 2015 года наши спортсмены активно участвовали в соревнованиях по футболу,  которыми на общественных началах занимался Ситало Григорий Валентинович.
На территории нашего поселения проводились районный чемпионат по футболу среди школьников. На проведение спортивных мероприятий израсходовано более 100,0 тыс.рублей, это расходы на подвоз спортсменов, разметку футбольного поля.
       Основные проблемы в сфере физической культуры и спорта в поселении – это недостаток денежных средств на укрепление материальной базы, оснащение спортивным инвентарем, спортивной формой.    

Муниципальный земельный контроль

      В рамках   соблюдения требований земельного законодательства Российской Федерации, Администрацией поселения в 2015 году в отношении индивидуальных предпринимателей были проведены  7 проверок, в том числе: внеплановые проверки -3 , плановые - 4. В ежегодный план проведения плановых проверок за 2015 год в рамках муниципального земельного контроля были включены 5 индивидуальных предпринимателей. Из общего числа проведенных плановых проверок, одна проверка была проведена  совместно    с другими органами государственного контроля (надзора). Проверками были охвачены 307,5 га  земель. В связи с прекращением индивидуальным предпринимателем своей деятельности к моменту проверки, одна плановая  проверка не проводилась.  При проведении  1  плановой документарной  проверки были  выявлены 4 нарушения (использование земельных участков без правоустанавливающих документов на них),  по фактам нарушения вынесено предписание. Материалы по   правонарушению направлены в Егорлыкский отдел Управления Федеральной  службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области.  По итогам рассмотрения дел об административных правонарушениях вынесено решение о привлечении к административной ответственности: наложению штрафа на индивидуального предпринимателя  в размере 1000,0 рублей за каждое правонарушение. В 2016 году проверкой   будут охвачены 12 физических лиц.

Информация о сельхозтоваропроизводителях

В настоящее время на территории поселения производством сельскохозяйственной продукции заняты 2   сельхозпредприятия: ООО «Захарос» и СПК «Луна» и 57 индивидуальных предпринимателей (глав К(Ф)Х) и один индивидуальный предприниматель ( рыбоводство). Площадь обрабатываемых ими земельных участков составляет 5575 га. Обрабатываемые земельные участки в основном заняты под  посевами подсолнечника  и зерновых культур. Урожайность зерновых культур по Войновскому сельскому поселению за 2015 год составила 30,5 центнеров с гектара, тогда как среднерайонная урожайность зерновых составила 40,5 центнеров с гектара. Как видно из данных, урожайность зерновых культур производимых главами К(Ф)Х очень низкая и нам есть над чем работать.  На территории поселения есть индивидуальные предприниматели, в неплохой для сельхозтоваропроизводителей год, показавшие низкую урожайность зерновых-15 центнеров с гектара. Прошу вас обратить на это ваше внимание, ведь от поступления налогов в бюджет поселения зависит благополучие населения.

              Географическое расположение нашего поселения обязывает нас содержать торцы лесополос в порядке ( вырубка порослей и кошение сухой растительности). Выражаю благодарность главам К(Ф)Х   содержащим в порядке торцы лесополос,  прилегающих к полям. Призываю всех индивидуальных предпринимателей последовать к их примеру.

                Вместе с тем, на полях и прилегающих к полям земельных участках, по сравнению с предыдущими годами, уменьшилось произрастание сорной растительности. Пользуясь случаем, хочу выразить огромную сердечную благодарность главам К(Ф)Х принимающим активное участие в общественной жизни поселения. Очень много добрых дел для населения делается именно при поддержке  наших индивидуальных предпринимателей. Это и расчистка дорог, и организация спортивных,  праздничных мероприятий для детей и людей пожилого возраста. Помогают фермеры и техникой  и материально. Без поддержки фермеров проведение такого количества мероприятий было бы невозможно. Надеюсь на взаимопонимание и выручку и в наступившим году. Желаю всем в 2016 году высокой урожайности и хороших закупочных цен на производимую вами продукцию.  

              Также довожу до вашего сведения о необходимости принятия активного участия во всех проводимых нами и отделом сельского хозяйства Администрации района мероприятиях. 

Водоснабжение

  Муниципальное унитарное предприятие «Источник» находится в процессе ликвидации. Водоснабжением поселения с начала 2016 года  занимается Егорлыкское муниципальное учреждение «Куммунальник». Бригады «Коммунальник» оперативно устраняют порывы водопроводных сетей, уже были устранены пять аварий. 
О планах на текущий год :

      В 2016 году планируем провести работу:

- по оформлению земельных участков для предоставления многодетным семьям;

 - изготовление технической документации на автомобильную дорогу по ул.Лиманная в х.Украинский и определение рыночной оценки муниципального имущества подлежащего продаже. Планируемая сумма расходов по управлению и распоряжению муниципальным имуществом на 2016 год - 100,0 тыс. рублей.

     Большое внимание уделим пожарной безопасности, это:
- установка противопожарной сигнализации;

- приобретение ёмкости для тушения пожаров;
- замена ранцевых огнетушителей;
На эти мероприятия запланировано в бюджете 205,0 тыс. рублей.

Здание Администрации построено в 1967 году и требует частичного ремонта, по возможности планируем заменить часть оконных проемов и входную дверь, элекропроводку  и отопительный котел.
Провести грейдирование дорог в населенных пунктах, не имеющих твердого покрытия, восстановление и нанесение дорожной разметки, покос сорной растительности, ликвидацию несанкционированных свалок, отлов бродячих собак. 

Организовать работы по спилу сухостойных деревьев на кладбищах. Отремонтировать памятники поселения.
И это далеко не все проблемы, которые необходимо решать.

  В заключении своего доклада хочу отметить, что 2015 год стал для нас особенным  – в  хуторе Украинском впервые за всю его историю построена асфальтированная дорога. Это стало настоящим подарком для всех хуторян.

О дороге по центральной хуторской улице – улице Лиманной – мы мечтали давно. После того как вопрос строительства дороги был неоднократно обсужден на сходах граждан и сделаны все необходимые расчеты, стало ясно, что возможности слишком высоки для скромного бюджета нашего маленького сельского поселения. Но благодаря содействию Губернатора Ростовской области Василия Юрьевича Голубева, которому не безразличны проблемы селян – в  хуторе Украинский появилась большая дорога. 

Сегодня мы поражены не только масштабом объекта (дорога имеет ширину 6 метров и протяженность 2 километра 866 метров, тротуар в поребрике, разворотные площадки для автобусов), но прежде всего стоимостью строительства, которое обошлось бюджету более чем в 38 миллионов  рублей. Причем (и это самое главное) построена дорога была в рамках госпрограммы, которая предусматривает полное отсутствие софинансирования со стороны местного бюджета. 

Также в этом году благодаря областным средствам мы смогли 
 оплатить проектно-сметную документацию по газификации хутора Московский, на эти цели было выделено 1млн 578,7 тыс. рублей областных средств.

    Это невероятная удача для нас, селян стала возможной также благодаря тесному взаимодействию с Администрацией Егорлыкского района и личной поддержке Главы Администрации Павлова Павла Александровича!
                                              Уважаемые жители! 

Вы прослушали отчет о работе администрации сельского поселения 

за 2015 год. Вам предстоит дать оценку этой работы за истекший период. 

    Конечно, многие проблемы еще не удалось решить, и мы не забыли о них, просто в силу существующих обстоятельствах не смогли их устранить, и в 2016 году обязательно сделаем всё возможное для того, чтобы качество жизни в нашем поселении продолжало расти. И мы очень надеемся, что количество активного населения тоже вырастет.

      В заключении хочется сказать, что деятельность местной власти – это практически все, чем окружен человек. Мы всегда рядом с вами, с жителями нашего поселения. Спасибо вам всем за понимание, за помощь в работе, за ваши дельные советы, то, что указываете на ошибки, за то, что принимаете  участие в жизни нашего поселения.

Надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество!
Спасибо за внимание!

