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Отчет
Главы Администрации Войновского сельского поселения перед населением за 2017 год
УВАЖАЕМЫЕ
 жители поселения и гости!
 Вашему вниманию предлагаю отчёт Главы Администрации поселения по итогам работы за 2017 год. В 2017 году работа главы Администрации Войновского сельского поселения была направлена на исполнение полномочий, определенных органам местного самоуправления 131-ФЗ «О местном самоуправлении в Российской Федерации».
В начале исполнения моих полномочий было много проблем. Наследство мне досталось удручающее, требовался ремонт здания администрации, ремонт памятников погибшим в ВОВ, ремонт здания СДК в х. Украинском, приведение в достойный вид зала заседания в помещении Администрации, приобретение концертных платьев для вокальной группы «Сударушка», установка уличного освещения в х. Украинском, х. Прощальном, х. Войнов, приобретение специального навесного оборудования для уборки снега и покоса травы, приобретение емкости для пожаротушения, и другие проблемы поселения различного характера. 
Общая информация
На 01.01.2018 года на территории поселения зарегистрировано 1498 человек. За 2017 год  родилось – 14 детей, умерло – 17 человек.
 В целях реализации плана мероприятий на территории сельского поселения издано 167 постановлений, 68 распоряжений по основной деятельности.  Зарегистрировано 467 входящей и 736 исходящей корреспонденции, гражданам сельского поселения выдано 755 различных справок и выписок, 36 характеристик, принято письменных обращений граждан по личным вопросам - 24.   Основные вопросы – уличное освещение, внутрипоселковые дороги, выкос сорной растительности.
 Администрацией поселения ежегодно ведется похозяйственный учет. В похозяйственных книгах отражаются данные о количестве проживающих, наличии личного подсобного хозяйства, транспорта, земельного участка. Достоверность и своевременность данных похозяйственного учета возможна при содействии жителей. В личных подсобных хозяйствах граждан по состоянию на 01 января 2018 года содержится:  КРС-778 гол, из них 386  коров,  97 свиней,  810 овец и коз, 7852 головы птицы.
Бюджет
 Финансирование расходов на решение вопросов местного значения осуществлялся из бюджета поселения, принятого Собранием депутатов Войновского сельского поселения на 2017 год. План доходов утвержден в сумме 12 млн. 233,7 тыс. рублей и исполнен на 100%, из них собственных доходов – 9 млн. 891,4 тыс.руб., безвозмездные поступления из бюджетов других уровней – 2 млн. 342,3 тыс.руб. Собственные доходы поселения складываются из земельного налога – 1 млн. 754,0 тыс.руб., НДФЛ – 156,9 тыс. руб., единый сельскохозяйственный налог – 525,8 тыс.руб., налог на имущество физических лиц – 94,0 тыс. руб., доходы от поступления арендной платы -63,2 тыс. рублей, доходы от компенсации затрат государства -107,7 тыс. рублей, доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 7 млн. 184,0 тыс. рублей.
В сравнении с 2016 годом поступление собственных доходов увеличилось на 7 млн. 047,6 тысяч рублей или на  347,8 % за счет продажи земельного участка.
 Срок оплаты имущественных налогов в 2017 году – 1 декабря, но не все налогоплательщики произвели  оплату налогов сразу после получения уведомлений. По причине несвоевременной уплаты имущественных налогов жителями поселения ежегодно образовывается недоимка. Специалисты Администрации поселения совместно с налоговой инспекцией активно проводят работу по взысканию задолженности и снижению недоимки. В 2017 года было проведено 10 заседаний координационного совета, на которые приглашались неплательщики, в результате чего недоимка снизилась на 116,0 тыс. рублей. Также производился подворный обход с повторным вручением уведомлений. Работа по взысканию задолженности с физических и юридических лиц по налогам ведется на постоянной основе и будет продолжена в наступившем году. Наличие недоимки негативно сказывается на исполнение расходной части бюджета, т.е. нет доходов – необходимо сокращать и расходы. Анализ задолженности показал, что в числе задолжников - жители, не проживающие на территории поселения. Принимаются меры по установлению места жительства данных граждан, им высылаются письма с разъяснением о необходимости погашения задолженности. С населением проводятся разъяснительные беседы с целью регистрации ими прав на земельные участки и имущество.
В 2017 году в рамках полномочий Администрацией поселения произведены следующие расходы:
- Общегосударственные вопросы – 7 млн. 096,7 тыс. руб. или 99,9 % к     годовому плану.
К ним относятся: расходы на содержание органов местного самоуправления, включающие расходы на  заработную плату, взносы по обязательному социальному страхованию на выплаты денежного содержания, содержание административного здания, оплата коммунальных услуг, услуг связи, приобретение материальных запасов, приобретение основных средств, оплата налогов.
 В 2017 году был произведен текущий ремонт в здании администрации, на который было израсходовано - 714,3 тыс. рублей.
На приобретение транспортного средства – 604,8 тыс. рублей, замена мебели -303,0 тыс. рублей. 
Замена компьютерной техники – 166,3 тыс. рублей.
По иным непрограммным расходам:
- «Национальная оборона» - 69,3 тыс. руб.  или 100 % к годовому плану.
В данный раздел входят расходы на содержание специалиста по воинскому учету за счет федеральных средств.
-«Мероприятия по оценке муниципального имущества»   на оформление объектов недвижимости, находящихся в реестре муниципальной собственности, а также бесхозяйных объектов в 2017 году из бюджета поселения выделено  357,1 тысяч рублей или 100% к годовому плану.
-«Мероприятие по формированию доступной среды» 
Приобретение мнемосхем -27,1 тыс. рублей.

Основные направления расходов бюджета Войновского сельского поселения включают в себя 8 муниципальных программ, это:
"Социальная поддержка граждан";
"Благоустройство";
«Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей»;
"Развитие культуры";
«Обеспечение противодействия преступности»;
 «Обеспечение качественными жилищно- коммунальными услугами населения Войновского сельского поселения»;
«Энергоэффективность в Войновском сельском поселении»;
«Муниципальная политика».
О расходах по муниципальным программам:
- "Социальная политика" – 114,8 тыс. рублей включающую выплату пенсии за выслугу лет в рамках подпрограммы «Пенсионное обеспечение» лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы.
- «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей» - исполнение составило - 66,1 тыс. рублей или 99,8 % к годовому плану. 
               На мероприятия по обеспечению пожарной безопасности в течение 2017 года израсходовано 66,1 тысяч рублей, которые были направлены на приобретение противопожарной двери, знака пожарной безопасности, проведена огнезащитная обработка кровли здания администрации.
- Муниципальная программа - «Обеспечение качественными жилищно- коммунальными услугами населения Войновского сельского поселения»; израсходовано 98,5 тыс. рублей, которые были направлены на предоставление субсидии муниципальному унитарному предприятию на погашение кредиторской задолженности МУП «Источник».
- По программе «Благоустройство» израсходовано 1095,1 тыс. руб.  или 99,9% к годовому плану:
-оплата за электроэнергию уличного освещение – 260,6 тысяч рублей;   
 - мероприятия по содержанию мест захоронения -129,2 тыс. рублей, которые включают в себя замену ограждения на кладбище х. Войнов, х. Прощальный;  
- мероприятия по противоклещевой обработке территории кладбищ и территорий, прилегающих к зданиям Администрации поселения и сельских домов культуры, расходы составили –7,8  тысяч рублей. 
 -уборка территории кладбищ.
Прочие работы по благоустройству:
расходы составляют 260,3 тыс. рубили 99,9 % к годовому плану:
 -приобретение триммеров в количестве 2 шт. – 37,3 тыс. руб;
 -роторной косилки -54,8 тыс. рублей;
-мотокосы -17,3 тыс. рублей;
-контейнерных баков -25,0 тыс. рублей; 
-мероприятия по отлову безнадзорных животных-19,8 тыс. рублей;
- Оплата по утилизации ртутьсодержащих приборов и люминесцентных ламп – 7,0 тыс. руб.;
 -  проведение работ по уборке территории с  временным трудоустройством несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет   в размере 7,9 тыс. рублей.
- мероприятия направленные на ремонт памятников павшим воинам ВОВ - 248,9 тыс. руб.

- Для досуга детей и подростков были приобретены 4 игровые площадки, которые установлены в х. Украинском, х.Войнов, х. Московский, в апреле в х. Прощальном будет установлена игровая площадка. Всего израсходовано- 196,0 тыс. руб, но к сожалению в х. Войнов дети не бережно обращаются с игровым оборудованием площадки, в результате придется производить ремонт данной площадки. Находясь в стенах школы хотелось бы обратится к родителям и педагогам о беседах воспитательного характера. 
По муниципальной программе «Энергоэффективность» - за счет средств местного бюджета произведена замена электропроводки, окон, дверей в здании администрации, замена отопительного котла и ремонт отопления.
расходы составляют 426,8 тыс. руб.или 99,9 % к годовому плану. 
По муниципальной программе «Муниципальная политика». На повышение квалификации муниципальных служащих и специальной оценки условий труда израсходовано - 32,8 тыс. рублей, расходы на диспансеризацию муниципальных служащих составили 23,1 тыс. рублей. Всего расходы составили -55,9 тыс. рублей. 
По муниципальной программе «Обеспечение противодействия преступности»; 
 расходов в 2017 году нет. 
По муниципальной программе «Культура, кинематография» 
расходы составляют 2786,7 тыс. рубили 100,0 % к годовому плану.
Расходы на финансовое обеспечение государственного муниципального задания составляют в себе расходы на заработную плату, взносы по обязательному социальному страхованию оплату коммунальных услуг, услуг связи, оплату налогов.
 В 2017 году Войновский СДК приобрел музыкальную аппаратуру, кинопроектор на 250,0 тыс. рублей.
Согласного Указа Президента работникам учреждений культуры 
на софинансирование повышения заработной платы из областного бюджета было выделено 261,8 тыс. рублей.  

 На изготовление стел с именами жителей  защищавшим родину  в х. Украинский, х. Прощальный из бюджетных средств расходы составили –
388,8 тыс. рублей или 100,0% к годовому плану.
Так же произведен текущий ремонт Украинского СДК, проведены работы по замене отопительного котла и системы отопления на 500,2 тыс. 
рублей. 

ВУС
На воинском учете в Войновском сельском поселении состоит 296 чел, из них призывников 13 человека. В 2018 году весенний призыв начнется  с 01 апреля.  На территории Войновского сельского поселения проживают: один участник Великой Отечественной войны – Голосной Михаил Трифонович, участников боевых действий в Афганистане – было 3  человека, нок большому сожалению в декабре 2017 года ушел из жизни один из участников – Озеров Федор Васильевич, осталось два: Чуб Сергей Георгиевич и Шаповалов Сергей Владимирович.

Пожарная безопасность
 В 2017 году на территории поселения проводилась работа, направленная на повышение уровня пожарной безопасности и защиты населения, в рамках которой выполнялся целый ряд мероприятий:
- в целях обеспечения противопожарной безопасности регулярно с помощью  ИП( глав КФХ) проводятся опашка и обкосы  границ населенных пунктов;
-приобретена емкость для тушения пожаров;
-организована работа по профилактике пожаров, выдаются памятки населению о соблюдении мер пожарной безопасности, проводятся рейдовые мероприятия, в отношении злостных нарушителей составляются административные протоколы;
- ежегодно проводится проверка состояния пожарных гидрантов;
Земля и имущество
В реестре муниципальной собственности Войновского  сельского поселения числятся 24 объекта недвижимого имущества.
Распоряжение объектами муниципальной собственности Войновского  сельского поселения осуществляет Администрация Войновского  сельского поселения в соответствии с порядком владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом, принятым решением Собрания депутатов Войновского сельского поселения. На все числящиеся в реестре объекты недвижимости изготовлена техдокументация и проведена регистрация права муниципальной собственности.
В 2017 году проведена работа по передаче в муниципальную собственность Егорлыкского района пяти внутрипоселковых дорог, трех тротуаров, одного земельного участка. Таким образом, согласно принятых Законодательным Собранием Ростовской области областных законов, в 2016-2017 годах в район переданы 26 объектов недвижимости, в том числе: -11 объектов водоснабжения, -8 внутрипоселковых автомобильных дорог, -3 тротуара-, -4 земельных участка.
Проведен аукцион на право заключения договора купли-продажи земельного участка общей площадью 54,0 га находящегося в муниципальной собственности. 
В настоящее время проводится работа по постановке на учет 3 объектов недвижимости: объект незавершенного строительства (здание бывшего кафе в х. Войнов), надземный газопровод низкого давления, тротуар по ул. Молодёжная в х. Войнов. С ООО «Вектор» заключен договор на инвентаризацию зеленых насаждений, расположенных на территории хуторов Войновского сельского поселения. Продолжается работа по изготовлению проектов межевых планов земельных участков, расположенных под объектами муниципальной собственности и постановке на кадастровый учет земельного участка под газопроводом в х.Московский. В 2018 году будут проведены два аукциона на право заключения договоров купли-продажи здания с земельным участком и автомобиля.

На территории нашего поселения производством сельскохозяйственной
продукции заняты 54 индивидуальных предпринимателя. Площадь обрабатываемых земельных участков оставляет 5575 га. Обрабатываемые земельные участки в основном заняты под посевами подсолнечника и зерновых культур. Однако, больше 50 % земельных участков сельскохозяйственного назначения обрабатываются главами К(Ф)Х проживающими за пределами Войновского сельского поселения. Это значит, что единый сельскохозяйственный налог поступает по месту проживания глав К(Ф)Х. Следовательно, бюджет поселения ежегодно теряет до 500 тысяч рублей.
Благоустройство
     Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Решение вопросов по благоустройству на территории решается в двух направлениях, т.е. не только за счёт финансирования работ и мероприятий из местного бюджета, но и через привлечение общественности, активизации инициатив жителей, предпринимателей, хозяйствующих объектов.
В 2017 году оказана спонсорская помощь предпринимателями по установке
фонарей уличного освещения в х. Украинский, Прощальный, Войнов;
- регулярно проводилась уборка  общественных мест в населенных пунктах;
- периодически уничтожались очаги  несанкционированных свалок на территории поселения;
В течении всего года наводился порядок на кладбищах, которые находятся на территории поселения.
На кладбище х. Войнов заменена лицевая часть ограды, на кладбище х. Прощальный были ликвидированы аварийные деревья, произведена работа по ремонту и изготовлению изгороди; 
- в центре х. Прощального силами сотрудников администрации и жителей хутора был наведен порядок, убрана незаконная постройка, и на  ее месте разбит парк, на территории которого высажены более 130 деревьев (клен, липа, каштан), установлена памятная стела воинам защищавшим родину. В апреле 2018 года территория парка будет огорожена и в центре будет установлена детская игровая площадка.

-в х. Украинском, х. Войнов произведен ремонт памятников  погибшим в ВОВ.
-в. х. Украинском установлена памятная стела землякам защищавшим родину. Открытие которой состоялось 25.01.2018 года.


С апреля по май был объявлен месячник по уборке территории поселения.

Большой объем работы по благоустройству поселения  в течение всего года выполнялся посредством субботников, путем привлечения работников администрации, СДК, библиотек. Работники Администрации и культуры осуществили побелку торцевых участков лесополос. Администрацией поселения был организован единый День древонасаждений. Были высажены более 20 плодовых деревьев в х Войнов, переданы саженцы для высадки молодого сада в школы х. Украинский и Войнов. Всего проведено более 20 субботников.
 
Хорошую работу провели сами жители. Большинство придомовых территорий вовремя были убраны от сухой листвы и травы, регулярно обкашивались.
Культура
 В 2017 года на территории поселения продолжали свою работу учреждения культуры: два СДК, две библиотеки. С 01.01.2017 года МБУК «Войновская сельская библиотека» прошла реорганизацию и стала подразделением Егорлыкской районной библиотеки.
На  создание условий для организации досуга и обеспечения жителей Войновского сельского поселения услугами организаций культуры израсходовано -2789,5 тыс. руб., в том числе:
- Субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг 1850,5 тыс. руб.:
Приобретены: - музыкальная аппаратура 241,0 тыс. рублей;
-котел отопительный в СДК х. Украинский - 245,0 тыс.рублей;
-ремонт отопления в здании СДК х.Украинский -255,2 тыс.рублей;
-установлены стелы землякам, защищавшим родину в х.Украинский и х. Прощальный -388,8 тыс.рублей.
Изготовлена проектно-сметная документация по объекту «Капитальный ремонт отопления здания сельского дома культуры х.Украинский» - 50,0 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]В мае месяце планируется открытие парка и памятных досок в х. Прощальный с именами жителей – участников Великой отечественной войны и тружеников тыла.

ПРАЗДНИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

   За 2017 года для жителей сельского поселения МБУК «Войновский СДК» проведены праздничные мероприятия: 
Концерт к 23 февраля «Почетное дело-защита Отчизны»,
Концерт к 8 Марта «Милая мама »,
«Моя  весна - моя Победа» митинг и концерт 9 Мая,
День защиты детей,
Программа для пожилых людей «Мои года -мое богатство»,
Концертная программа «Слава труженикам села»,
Отчетный концерт посвященный «Дню матери»,
Новогоднее представление «Новый год к нам мчится».
В течение года работали кружки художественной самодеятельности, проводились игровые, конкурсные и развлекательные программы для детей.
Систематически проводятся дискотеки для молодежи.

СПОРТ
   В течение года школьники, молодежь и жители поселения активно вовлекалась в спортивные мероприятия. 
В 2017 году был проведен турнир по теннису в память о нашем парне Савченко Максиме и турнир по домино в память жителя хутора Войнов Лепешкине Владимире Константиновиче. Эта спортивная работа и в 2018 году активно проводится, в феврале месяце были проведены турниры по настольному теннису и шахматам. Планируется  в конце февраля турнир по домино, и в конце марта по нардам. Данные спортивные мероприятия способствуют развитию молодежи и проведению их досуга.
    В прошедшем году в рамках Спартакиады Дона поселенческие команды принимали участие почти во всех состязаниях, и при этом занимали призовые места по шахматам, домино, гиревому спорту, армспорту. 

Также наша футбольная команда была представлена на районное первенство по футболу.

Уважаемые жители поселения!
В течение 2017 года Администрацией было решено много проблем, как за бюджет поселения, так и за счет пожертвований. Хотелось бы мне поблагодарить сотрудников Администрации, работников культуры, собрание депутатов, глав КФХ, жителей, принимавших активное участие в жизни поселения. Особо хотелось поблагодарить: 
-Ульшина Федора Юрьевича, Лихачева Николая Петровича, Гавриленко Николая Николаевича, Карапетян Гегама Размиковича за участие в оформлении зала заседания и приобретение костюмов для вокальной группы «Сударушка»; 
-Черноиванова Василия Николаевича, Завялова Александра Ивановича за оказание помощи в оформлении зала заседания и установку уличного освещения в х. Прощальном,  
-Пискун Дмитрия Александровича за установку уличного освещения в х. Украинском,
- Степанцова Игоря Алексеевича за помощь в установке изгороди на кладбище в х. Войнов,  
- Васильченко Эдуарда Анатольевича, Осипова Эдуарда Захаровича, Вартанян Аршака Арамаисовича, Горобцова Анатолия Ивановича, Семикова Василия Владимировича, Широкова Николая Владимировича, Чеботарева Владимира Вениаминовича, за установку  фонарей уличного освещения в х. Войнов;
- Бутенко Евгения Геннадьевича за помощь в ремонте памятников - приобретение тротуарной плитки; 
-Вартанян Тумаса Арамаисовича,  Гетманского Василия Ивановича, Волкова Юрия Дмитриевича, Исрафилова Тельмана Аслановича за помощь в изготовлении памятных стел - приобретение керамогранитной плитки, наведения порядка на территории поселения; 
-Коваль Виктора Ивановича, Коваль Дениса Викторовича за установку уличного освещения в х. Прощальном, высадку в парке  х. Прощального деревьев в количестве более 130 штук;
- Воробьеву Марину Викторовну за изготовление штор и костюмов для вокальной группы «Сударушка». За 2017 год в х. Украинском было установлено 25 фонарей уличного освещения, в х. Прощальном 26 фонарей уличного освещения, в х. Войнов 37 фонарей уличного освещения, всего установлено на территории поседения 88 фонарей.
В 2017 году на нужды поселения указанными выше лицами было пожертвовано более   500 000 рублей. Как видите спонсоры оказавшие материальную помощь поселению, не только местные жители, но и всего района, так давайте ценить их вклад и посильно помогать Администрации  в благоустройстве нашего родного поселения.
В планах на 2018 год продолжить проведение следующих  работ:
- по благоустройству кладбищ;
-отлову бродячих собак; 
-по завершению  установки стелы в х. Прощальном;
- по проведению ремонта памятной стелы в х. Войнов; 
- по установке  фонарей уличного освещения в х. Войнов; 
Мы живём одной большой семьёй, конечно Вы старайтесь наводить порядки в своих дворах, но и так же не забывайте о чистоте на всей территории поселения. Администрация проводит большую работу по благоустройству и наведению порядка в поселении, ликвидирует очаги  несанкционированных свалок,  
не все жители еще понимают, что чистота в наших населенных пунктах зависит, прежде всего от нас самих, я приложу все усилия к тому, чтобы Войновское сельское поселение не превратилось в большую свалку, а в населенных пунктах был порядок. 
За 2017 год Администрация выявляла нарушителей административного законодательства по вопросам благоустройства среди жителей поселения и иногородних, на  злостных нарушителей были составлены 22 административных протокола. Работа по данному направлению также будет проводится и в 2018 году. С целью недопущения административного правонарушения, прошу Вас заключать договора о вывозе твердых бытовых отходов со специализированными организациями.
Уважаемые жители поселения!
В заключении мне хотелось бы сказать слова благодарности за вашу поддержку, инициативность и неравнодушие, за ваши советы и предложения. Желаю Всем здоровья и благополучия.



                                                                                           14 февраля 2018 года
