Отчет
главы Администрации Войновского сельского поселения
о проделанной работе за 1 полугодие 2019 года



Уважаемые жители поселения! Уважаемые гости!
Сегодня мы собрались с вами для того, чтобы подвести итоги работы Администрации Войновского сельского поселения за 1 полугодие 2019 года. 
Администрация Войновского сельского поселения осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Областным законом от 28.12.2005 г. № 436-ЗС «О местном самоуправлении в Ростовской области», Уставом Муниципального образования «Войновское сельское поселение». Осуществлением поставленных перед Администрацией задач занимается 6 муниципальных служащих, 1 человек технического персонала, 5 человек техслужащих.

Работа Администрации поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Войновского сельского поселения, с Администрацией Егорлыкского района, жителями сельского поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения, индивидуальными предпринимателями. 

Войновское сельское поселение включает в себя четыре населенных пункта.  Общая площадь сельхозугодий 9568 га, в том числе пашни 5753 га. 
 На территории поселения находятся и осуществляют свою деятельность:
         - 2 средних общеобразовательных школы, в которых обучаются 154 учащихся;
 - 2 сельских дома культуры (к сожалению, ввиду аварийного состояния, помещение Новоукраинского СДК временно закрыто);
  -  2 библиотеки; 
  - 2 здравпункта; 
  - 2 почтовых отделения; 
  - филиал Сбербанка; 
  - 5 продуктовых магазинов;
  - отделение социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов ЦСО № 1;
  - сельскохозяйственные организации: СПК «Луна», ООО «Захарос» и 50 фермерских хозяйств.
На 01.07.2019 года численность населения, зарегистрированного в Войновском сельском поселении составила 1503 человека. За полгода в нашем поселении родилось 6 малышей, умерло 4 человека, прибыло на постоянное место жительства –14 человек, убыло - 7человек.                                                                                                                                В Войновском сельском поселении зарегистрировано 520 домовладений и квартир.  
За отчетный период Администрацией Войновского сельского поселения по основным вопросам деятельности было издано 28 распоряжений и 69 постановлений.
Собранием депутатов Войновского сельского поселения было проведено 4 заседания и принято девять решений, которыми непосредственно руководствуется Администрация и население Войновского сельского поселения. 
   Администрацией Войновского сельского поселения выдано 46 справок, 50 выписок из похозяйственых книг, в том числе по межведомственным запросам -31. 
С целью информирования населения, Администрацией поселения выпускается Информационный бюллетень «Муниципальный Вестник» в котором обнародуются нормативно-правовые акты, принимаемые Собранием депутатов и издаваемые Администрацией поселения, также эта информация размещается в сети интернет на официальном сайте поселения.

О БЮДЖЕТЕ 2019 ГОДА
Собственные налоговые и неналоговые доходы бюджета были сформированы в соответствии с прогнозом социально-экономического развития бюджета поселения на 2019-2021 годы, основными направлениями бюджетной и налоговой политики, с учетом изменений, внесенных в бюджетное и налоговое законодательство Российской Федерации и Ростовской области на основе прогнозных данных, представленных главными администраторами доходов бюджета.
В объеме собственных налоговых и неналоговых доходов бюджета 2019 года наибольший удельный вес занимают налоговые доходы.
 План доходов утвержден в сумме 6 178,5тыс. руб., из них собственных доходов – 2 952,5 тыс. руб., безвозмездные поступления из бюджетов других уровней – 3 226,0 тыс. руб. (Бюджет поселения является дотационным, дотация составляет 50,9% от плановых назначений доходной части бюджета (или 3 142,5 тыс. руб., субвенции на осуществление первичного воинского учета – 83,5 тыс. рублей).
Исполнение бюджета Войновского сельского поселения Егорлыкского района за 1 полугодие 2019 года составило по доходам в сумме 3 085,8 тысячи рублей или 49,9% к годовому плану и по расходам в сумме 2 900,4 тысяч рублей или 45,1% к годовому плану. Профицит бюджета поселения по итогам 1-го полугодия 2019 года составил 185,4 тысяч рублей.
Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения исполнены в сумме 944,0 тысячи рублей или 32,0 % к годовым плановым назначениям. Данный показатель ниже уровня аналогичного периода 2018 года (1 полугодие 2018г.- 1 082,9 тыс. рублей) на 138,9 тысяч рублей, из них 98,8 тыс. рублей компенсации от затрат государства. 
Наибольший удельный вес в структуре налоговых и неналоговых доходов занимают:
•	Налоги на имущество – 292,6 тысячи рублей или 32,1 %. 
•	Налоги на совокупный доход – 463,8 тысячи рублей или 49,1 %;
•	Налог на доходы физических лиц – 22,6 тысячи рублей или 7,3 %;
•	Доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 61,0 тыс. рублей или 6,4%;
•	Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации за 1 полугодие 2019 года составили 2 141,9 тысячи рублей или 66,4% к годовому плану, в том числе дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 2 100,0 тыс. рублей 66,8 % к годовому плану).
При формировании бюджета на 2019 год плановые назначения по единому сельскохозяйственному налогу составили – 463,4тыс. рублей, а исполнение за 1-е полугодие текущего года составило – 463,8 тыс. рублей, т. е. перевыполнение на 0,4 тыс. рублей. Доходы, получаемые в виде арендной платы составляют 30,9 тыс. рублей, это 49,4% к годовому плану. Доходы от реализации имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности (продажа служебного автомобиля) составили 61,0 тыс. рублей, плановые годовые назначения выполнены на 100%.
По причинам несвоевременной уплаты налогов жителями поселения на 01.07.2019 года образовалась недоимка в сумме     692,5 тыс. руб. Значительную сумму недоимки составляет задолженность прошлых лет налогоплательщиками, не проживающими на территории поселения, но имеющих объекты налогообложения на нашей территории. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года недоимка уменьшилась на 63,7 тыс. рублей. 
По состоянию на 01.07.2019 года задолженность по имущественным налогам в местный бюджет составляет 368,2 тыс. рублей, в основном – это задолженность по земельному налогу – 211,1 тыс. рублей, налогу на имущество физических лиц - 101,1 тыс. рублей, единому сельскохозяйственному налогу - 32,5 тыс. рублей, налогу на доходы с физических лиц - 6,4 тысяч рублей. Для бюджета нашего поселения - это очень большая задолженность, и несмотря на усилия наших специалистов снижается очень медленно, в основном это долги недобросовестных граждан, которые имеют возможность, но не желают оплачивать налоги. Есть, конечно, и малоимущие семьи, которые также в срок не произвели оплату и накопили приличную сумму долгов, а теперь, вместо того, чтобы по возможности хотя бы поочередно рассчитываться за каждого члена семьи, они просто не реагируют на неоднократные напоминания о необходимости оплаты налогов.       Уважаемые налогоплательщики, прошу всех с ответственностью относиться к оплате налогов, ведь несвоевременная оплата приводит к начислению пени. Так по состоянию на 1 июля текущего года сумма пени и штрафов составляет 73,1 тыс. рублей, а это дополнительная нагрузка на бюджеты задолжников.
Администрацией поселения ведется постоянная работа по своевременной и полной собираемости налогов в местный бюджет, согласно установленным срокам анализируется поступление налогов, отрабатываются списки должников по всем видам налогов. Проводятся заседания коорсоветов. В 2019 году было проведено 6 заседаний, на которые были приглашены 55 неплательщиков. В результате недоимка в местный бюджет снизилась  на  95,7 тыс. рублей. Работа по снижению недоимки по налогам ведется на постоянной основе.
Большая задолженность сложилась на нашей территории по транспортному налогу, сумма долга на 1 июля составляет 282,0 тыс. рублей. Просьба ко всем гражданам, еще не уплатившим имущественные налоги, оплатить их в кратчайшие сроки, так как наличие недоимки негативно сказывается на исполнении расходной части бюджета.
В настоящее время налоговые органы уже начали рассылку уведомлений об оплате налога за 2018 год. Кто получил уведомления, приступайте к оплате, не ждите 1 декабря. Оплатить можно и раньше, главное, не позже 1 декабря.
Пополнение доходной части бюджета поселения - одна из важных задач в работе Администрации Войновского сельского поселения. В этом направлении специалист Администрации ведет активную работу с плательщиками налогов, а также с недоимщиками.

«Расходы»
Структура расходов на 2019 год характеризуется высокой долей текущих «социальных» расходов.
В соответствии с решением Собрания депутатов Войновского сельского поселения от 30.09.2013 года № 23 «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Войновское сельское поселение» расход бюджета составлен на основе 9  муниципальных программ Войновского сельского поселения, направленных на поступательное развитие социальной сферы, благоустройства территории, сформированные с учетом выполнения условий соглашения о предоставлении дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности из областного бюджета, реализации программы оптимизации расходов бюджета на 2019-2021 годы.
Расходы бюджета поселения в 1-м полугодии 2019 года составили 1 940,3 тысяч рублей или 45,7 % к годовому плану. 
«Общегосударственные вопросы»
Расходы бюджета поселения по подразделу «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» исполнены в сумме 1 872,6 тысяч рублей или 45,1% годового плана.
Бюджетные средства направлены на содержание и материально-техническое обеспечение деятельности Администрации поселения. 
Расходы бюджета по переданным полномочиям составили:
- Расходы бюджета поселения на осуществление внешнего  и внутреннего муниципального финансового контроля в соответствии с заключенным соглашением по передаче части полномочий профинансированы  сумме 25,5 тысяч рублей или 75,0 % к годовому плану.
-Организация ритуальных услуг – 2,0 тыс. рублей или 100,0 % к плану.
- Расходы бюджета поселения по подразделу «Другие общегосударственные вопросы» за отчетный период составили 42,3 тысяч рублей или 63,5% к годовому плану.
Средства бюджета поселения по данному подразделу направлены на выполнение мероприятий в рамках подпрограмм «Повышение эффективности деятельности Администрации сельского поселения», уплату налогов, сборов.
«Национальная оборона»
 Расходы бюджета поселения за счет средств федерального бюджета по данному разделу запланированы на 2019 год в размере 83,3 тыс. рублей, за полугодие составили 33,9 тысяч рублей или 40,7% к плану.
Средства бюджета направлены на исполнение переданных государственных полномочий Российской Федерации по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.
«Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»
Расходы бюджета поселения по данному разделу составили 20,7 тысяч рублей или 100% к  плану.
Средства бюджета направлены на мероприятия по пожарной безопасности: обслуживание пожарной сигнализации, обследование дымоходов, приобретение имущества для пожаротушения.

«Жилищно-коммунальное хозяйство»
Расходы бюджета поселения на 2019 года по данному разделу запланированы в размере 485,1 тысяч рублей, исполнено с начала года 186,3 тыс. рублей или 38,4% к плану.
Наибольший удельный вес в составе расходов по благоустройству занимают мероприятия по содержанию сетей уличного освещения  в сумме 171,6  тысяч рублей или 92,1 % удельный вес в разделе «Благоустройство»; 
На мероприятия по санитарной очистке территории поселения расходы за 1-е полугодие 2019 года составили  6,1 тысяч рублей или 27,9 % к годовому плану

«Культура»
Расходы бюджета поселения по данному разделу за 1-е полугодие 2019 года составили –       675,8 тысяч рублей, что составляет 45,9 % к годовому плану.
Удельный вес расходов поселения на поддержку Войновского сельского дома культуры в   общей сумме расходов поселения составляет 34,7%.

«Пенсионное обеспечение»
   - на пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности направлено 64,0 тыс. рублей или 49,2 % к годовому плану. 
Просроченная кредиторская задолженность бюджета Войновского сельского поселения за 1 полугодие 2019 года отсутствует.
  
                              Производство продукции растениеводства

         На территории поселения к настоящему моменту завершена уборка зерновых культур. Показатели урожайности зерновых культур по оперативным данным таковы: озимой пшеницы-35 центнеров с гектара, ячменя-30 центнеров с гектара.
          Продолжаются полевые работы: проводятся пахота и дискование земельных участков сельскохозяйственного назначения после уборки зерновых культур.
            Во избежание привлечения к административной ответственности, прошу      глав К(Ф)Х не допускать возгорания пожнивных остатков.
            Убедительная просьба к главам К(Ф)Х, при сдаче отчетов в статистику по итогам сельскохозяйственного года, не занижать среднюю урожайность по культурам, так как от поступления налогов в бюджет поселения зависит благоустройство наших хуторов.

                                       Инвентаризация земельных участков
            
            На территории поселения проводится   работа по выявлению земельных участков, используемых жителями хуторов, без постановки на кадастровый учет и регистрации права собственности.
            Пользуясь случаем, прошу всех жителей поселения, использующих земельные участки без оформления, привести документы в соответствие с действующим законодательством.

                                                            Имущество

          Завершена работа по регистрации права муниципальной собственности на газопровод протяженностью 4580 м. в х. Московский.
          В январе месяце текущего года в бюджет поселения поступили средства от продажи легкового автомобиля «ВАЗ 210540». Начальная цена продажи легкового автомобиля - 43 300 руб. Согласно протокола об итогах аукциона общая стоимость имущества составила 69 280 руб.

Благоустройство Войновского сельского поселения

  Одним из важнейших направлений работы Администрации Войновского сельского поселения является организация благоустройства хуторов.
Прежде всего, выполняются работы по поддержанию чистоты и порядка.
Весной проводится месячник чистоты для наведения порядка на территории поселения. В субботниках по наведению санитарного порядка, высадке саженцев деревьев приняли участие сотрудники Администрации, депутаты, работники культуры, библиотеки, школ, социальной защиты населения, а также жители хуторов.
В течение отчетного периода неоднократно проводились рейды сотрудников Администрации с целью выявления нарушений правил благоустройства Войновского сельского поселения. Около многих дворов имеются кучи песка, камня или других строительных материалов, вдоль заборов растет бурьян. В этой связи выдавались предписания, уведомления. Многие жители навели порядок, к сожалению, некоторые - только после составления протоколов по административным правонарушениям.
За 6 месяцев 2019 года составлено 5 протоколов за нарушение правил благоустройства:
- потрава посевов - 1 протокол;
- невывоз мусора - 2 протокола;
- складирование строительных материалов - 2 протокола.
     В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, предупреждения распространения переносчиков природно-очаговых инфекций в весенний период была проведена противоклещевая обработка на общей площади 2,6 га, в том числе: на территории четырёх кладбищ, четырех детских игровых площадок, 
у зданий СДК х. Украинский и х. Войнов, Администрации поселения -  с последующим контролем эффективности выполненных работ. К Дню Победы был проведён капитальный ремонт памятников ВОВ. Ведётся работа по подготовке проектной документации по ремонту, для заявки на выделение средств из областного бюджета на проведение работ. 
Проведена большая работа по газопроводу в х. Московский по оформлению в муниципальную собственность и введению в эксплуатацию. И жители могут подав пакет документов получить возможность подключить свои домовладения к газопроводу. Просьба к жителям х. Московский активнее вести работу по подключению домовладений.
В первом полугодии 2019 года Администрация сельского поселения выполнила и другие мероприятия:
- открыли стелу памяти в хуторе Прощальный (за счет внебюджетных средств), открытие состоялось в канун дня Победы 5 мая;
- осуществляется покос сорной растительности как триммерами, так и роторной косилкой (за счёт внебюджетных средств);
- приобреталась известь для побелки деревьев как в хуторах, так и за её пределами;
- приобретались деревья и рассада цветов, которые были высажены на клумбах;
- большая работа проводилась по ликвидации стихийно возникших свалок как в хуторах, так и за её пределами.

ГО и ЧС
        Администрацией Войновского сельского поселения большое внимание уделяется   мероприятиям по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям, и обеспечению первичных мер пожарной безопасности. Работа по этим направлениям проводилась в соответствии с Федеральными Законами, Планом основных мероприятий сельского поселения по вопросам ГО ЧС предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей.
        В целях профилактики и предупреждения гибели людей на пожарах, работниками Администрации проводились инструктажи населения в населенных пунктах с вручением   памяток по пропаганде противопожарных мероприятий. С целью профилактики и предупреждения бытовых пожаров вручены более 400 памяток.
За каждым населенным пунктом закреплены ответственные для оперативной связи. 
       Осуществлялись совместные рейды с пожарным инспектором в неблагополучные и многодетные семьи. 
        Ведется постоянная работа с добровольной пожарной дружиной. Силами добровольной пожарной дружины патрулируется территория поселения. Задача ДПД - локализация пожара до приезда пожарных с привлечением автоцистерны, ранцевых огнетушителей, хлопушек и мотопомп. 

В работе Администрации очень важно добиться понимания и поддержки от населения.
      «Только при постоянном, неформальном, заинтересованном общении с жителями можно узнать, почувствовать, что их действительно волнует, и вместе с гражданами добиваться решения насущных задач, строить планы развития», — сказал наш Президент В.В. Путин
        А для этого люди должны знать, как работает Администрация, какие видит пути решения стоящих перед поселением задач. Именно поэтому важнейшим направлением своей работы Администрация считает укрепление связи с населением. В этом, безусловно, огромную помощь оказывает территориальное общественное самоуправление. У нас, к сожалению, создано пока только одно территориальное общественное самоуправление (ТОС). 
        Наше ТОС приняло участие в областном конкурсе на звание «Лучшее территориальное общественное самоуправление в Ростовской области» в 2019 году и заняло первое место в районом этапе. На сегодняшний день  готовятся документы на участие в областном этапе конкурса.


Культура
        Развитие культуры и укрепление национальных традиций; нравственное, духовное и эстетическое воспитание поколения – основные задачи, которые ставит перед собой администрация для развития сферы культуры. В сфере культуры 2 клубных учреждения, 2 филиала районной библиотеки, коллективы художественной самодеятельности, 12 клубных объединений.
       В 2019 году коллективы учреждений культуры приняли участие в конкурсе на получение денежного поощрения лучшими муниципальными учреждениями культуры, находящимися на территориях сельских поселений Ростовской области в 2019 году по номинации «Культурно - досуговая деятельность». Надеемся на победу. 
       Роль учреждений культуры сегодня значима: наши клубы всегда были центром общественной жизни и отдыха жителей нашего поселения. Всего в 1-м полугодии 2019 году ими проведено более 100 мероприятий.
       Наиболее яркими были мероприятия, посвященные знаменательным датам: Юбилею нашего Ансамбля, 74-й годовщине Победы, 76-й годовщине со дня освобождения нашего поселения от фашистских захватчиков, День Памяти и скорби, 20-летие исторического Музея.
      Наш коллектив «Казачья воля» достойно представляет наше поселение на фестивалях и конкурсах различных уровней.
 		
       9 октября 2018 года состоялась рабочая поездка Президента России В.В. Путина в Ставропольский край, по итогам которой была разработана Минсельхозом России государственная программа «Комплексное развитие сельских территорий» на 2020-2025 гг.  
       Общий объём финансирования госпрограммы в 2020–2025 годах составит около 2,3 трлн рублей, в том числе за счёт федерального бюджета – 1 трлн рублей. Но для включения в программу – и это очень ВАЖНО! – привлечение внебюджетных источников при финансировании проектов, причем до 5 %.

      Что предусматривает эта программа? Это комплекс следующих мер: 
- развитие социальной и инженерно-транспортной инфраструктуры села;
- повышение доступа сельского населения к объектам культуры и спорта;
- создание комфортной среды жизнедеятельности.
 
      Мы подготовили проект такой программы, который назвали «Культура малой Родины», как комплексное развитие культурной сферы в Войновском сельском поселении Егорлыкского района Ростовской области. В программу включили 4 мероприятия :
 - строительство малозатратного модульного дома культуры в хуторе Войнов; 
- капитальный ремонт дома культуры в х. Украинский с приобретением «одежды сцены» и кресел;
- модернизация оборудования исторического музея Войновского сельского поселения;
- приобретение новой автомобильной техники и оборудования для обеспечения существующих объектов социальной и культурной сферы: приобретение автобуса, звукоусилительной аппаратуры, музыкальных инструментов для домов культуры.
       Общая стоимость проекта в текущих ценах - 31 916,44 тыс. руб. (почти 32 миллиона рублей), следовательно, из внебюджетных источников сумма софинансирования составит 1 млн. руб. или чуть больше.

	Таковы результаты полугодовой деятельности. С такими планами и задачами мы будем продолжать работу, надеясь на неравнодушие, понимание и участие жителей Войновского сельского поселения в развитии нашей малой Родины.
	Хочется поблагодарить всех, благодаря кому жизнь в поселении становится лучше, интереснее.
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