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Присутствуют -   75 человек 

Уважаемые жители Войновского сельского поселения!
Сегодня мы проводим отчет о работе Администрации Войновского сельского поселения за 2013 год и определяем наши перспективы развития на год наступающий.

Сейчас я вам кратко сообщу, что на сегодняшний день представляет Войновское сельское поселение, что сделано за этот период, о наших задачах, проблемах и перспективах.

Задача Администрации поселения — это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления.

Эти полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы Администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений. 
За 2013 год поступило 34 обращения граждан, из них 10 письменных и 24 устных. Основными вопросами , волнующими граждан были: земельные вопросы, электроснабжение, ремонт водопровода. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно заявление не осталось без рассмотрения. На заявления давались разъяснения, проводились беседы, выдавались справки, подготавливались необходимые документы.
За 2013 год издано  142  постановления    и   55   распоряжений Администрации по вопросам  местного значения.

Проведено 19  заседаний  Собрания депутатов Войновского сельского поселения,   было рассмотрено и принято 36 решений, среди них наиболее значимые: 

1. Об установлении дополнительных оснований для признания безнадежными к взысканию недоимки, задолженности по пеням и штрафам по местным налогам, подлежащим зачислению в бюджет Войновского сельского поселения  Егорлыкского района;
2. Об отчете об исполнении бюджета Войновского сельского поселения Егорлыкского района за 2012 год;
3. О земельном налоге на территории муниципального образования 

«Войновское сельское поселение»; 
4. О налоге на имущество физических лиц на территории муниципального образования «Войновское сельское поселение»;

5. О порядке  определения размера арендной платы за пользование имуществом, находящимся в муниципальной собственности Войновского сельского поселения.

6.О бюджете Войновского сельского поселения Егорлыкского района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов. 


На сайте Администрации Войновского сельского поселения размещены все нормативно-правовые акты и другая информация о деятельности сельской Администрации поселения.

За 2013 год совершено 26 нотариальных действий (это -доверенности на получение пенсий, оформление компенсационной выплаты).

В течение года жителям поселения выданы до 1300 разного рода справок.

В Управление соцзащиты района предоставлялись акты обследования жилищных условий на оказание адресной материальной помощи в денежном выражении малообеспеченным и нуждающимся семьям.

По состоянию на 01.01.2014 года общая численность населения составляет - 1487 человек (703 мужчины и 784 женщины),  из них дети -320 человек, пенсионеры -299 человек, работающие- 254 человека,  участник и инвалид Великой Отечественной войны- 1 человек (Голосной Михаил Трифонович - житель х.Украинский)  и другие категории населения.

В разрезе населенных пунктов:

- х. Войнов – 729 человек;

- х. Московский – 158 человек;

- х. Украинский – 376 человек;

- х.Прощальный – 224 человек.

Состав жителей многонационален, примерно 63% населения составляют жители русской, 30% дагестанской национальности. Также проживают люди таких национальностей как украинцы, армяне, белорусы, цыгане, турки, азербайджанцы, татары, немцы, грузины, удмурты, марийцы и другие,  более 19 национальностей, отличающихся толерантностью, уважительным отношениям к национальным традициям других народов.

Старейшиной дагестанской диаспоры является житель х.Украинский - Исрафилов Аслан Исрафилович.


На территории поселения действует Совет ветеранов, председатель Совета – жительница хутора Войнов- Воропаева Наталья Ивановна.
       За  2013 год в Войновском СП:

Родилось – 14 мальчиков и 11 девочек, из них две девочки двойняшки в х.Прощальный (Мухлисовы Асия и Арзу). 

Умерло – 18 человек, 11 мужчин и 7 женщин.
Оформлена  регистрация, перерегистрация   граждан на постоянное место жительства   - 150 человек, регистрация граждан  по  месту  пребывания  - 12 человек;

       Снятие граждан с регистрационного учета – 55 человек.

На территории поселения по состоянию на 01.01.2014 года действует две школы, два сельских дома культура, два фельдшерских пункта, два почтовых отделения, филиал сбербанка, 4 магазина, 3 ларька.

Число обучающихся детей в Войновской школе - 96 человек, в Ново-Украинский – 61 человек.
На обслуживании МБУКЕР «ЦСОГПВии»  специализированное отделение социального медицинского обслуживания населения (СОСМО № 17) в х.Войнов – заведующая Наумик Ольга Георгиевна состоят 35 пенсионеров, из них 14 инвалидов, которых обслуживают 10 соцработников и 2 медицинских сестры.
На обслуживании МБУКЕР «ЦСОГПВии»   отделение социального  обслуживания населения (ОСО № 4) в х.Украинский, х.Прощальный – заведующая Ишарова Виктория Витальевна состоят 35 пенсионеров, которых обслуживают 6 соцработников.

Медицинскую помощь жителям поселения оказывает фельдшер – Капустина Татьяна Ивановна.

  На территории Войновского сельского поселения на первичном учете состоит – 340 человек, из них:
- 30 граждан подлежащих воинскому призыву в 2014 году, из этого числа 14 гражданам предоставлена отсрочка по учебе и по состоянию здоровья;

- 5 граждан подлежит первоначальной постановке на воинский учет в 2014 году;

-2 офицера запаса;

-прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса- 303 человека.

Движение ресурсов на данный момент составило 40 человек, из них убыло- 21 человек, прибыло 19 человек.


На территории поселения находится шесть организаций , ведущих воинский учет работников, проводятся сверки, проверки постановки на учет и ведение документации.


Постоянно ведется работа с военнообязанными (прием, снятие, беседы о контрактной службе), вносятся изменения о семейном положении, место работы, место жительства. Два раза в месяц все изменения передаются в отдел военного комиссариата Ростовской области по г.Зерноград, Зерноградскому, Кагальницкому и Егорлыкскому районам. 

Экономика и финансы

Согласно Уставу муниципального образования «Войновское сельское поселение» ст. 30 Администрация поселения наделена сорока восьмью полномочиями. 

Первым и основным является первое полномочие:

 - Обеспечение формирования и исполнения бюджета Войновского сельского поселения, осуществление контроля за исполнением данного бюджета в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации. Исполнителем данного полномочия является Администрация Войновского сельского поселения под руководством Главы Войновского сельского поселения. 

   Приоритетом бюджетной и налоговой политики является улучшение условий жизни населения сельского поселения, обеспечение мер по модернизации инженерной инфраструктуры, повышение эффективности и прозрачности муниципального управления, представление качественных муниципальных услуг на основе наращивания собственной доходной базы бюджета и повышение эффективности бюджетных расходов.

Исполнение бюджета в 2013 году составило:

По доходам в сумме 8 мл.342.1 тысячи рублей, или 96.9 % к годовому плану.

Собственные доходы составили 2 млн. 834.7 тысячи рублей, или 91.6 % к годовому плану.

По расходам в сумме 8млн. 353.4 тысячи рублей, или 96.4% к плану года.

Доходная часть бюджета Войновского сельского поселения формируется за счёт поступления, налоговых, неналоговых доходов и безвозмездных поступлений.

Основными источниками налоговых и неналоговых поступлений являются:

-Земельный налог                                   -1млн.632.5 тыс.рублей;

-Единый сельскохозяйственный налог-  325.4тыс.руб.;

-Налог на имущество физических лиц – 63.2тыс.руб.;

-Налог на доходы физических лиц       - 211.8тыс.руб.;

-Доходы от аренды земли                       - 503.4тыс.руб.;

-Доходы от аренды имущества              - 56. 6тыс.руб.;

-Безвозмездные поступления от других

 бюджетов бюджетной системы             - 5 млн.507.4тыс.руб.;

-Налог, взимаемый в связи с применением 

упрощенной системы                                    -16.0тыс.руб.

Недоимка по собственным доходам по состоянию на 01.01.2014 года составляет 479,4 тыс.рублей, в том числе :

-Земельный налог                                   -316,0 тыс.рублей; 

-Налог на доходы физических лиц       - 20,2 тыс.руб.;

-Доходы от аренды земли                       - 43.9 тыс.руб.;

-ЕСХН – 29.9 тыс.рублей; 

- Транспортный налог – 113,2 тыс. рублей:

Причиной неисполнения в основном является недобросовестность отдельных налогоплательщиков, к которым неоднократно обращались работники Администрации, я лично сам, но долги так и остались . При  Администрации  Войновского  сельского  поселения  создан Координационный совет  по  контролю  за  собираемостью  налогов.  На  01.01.2014г.  проведено  8 заседаний,  на  которые  приглашались около 60  неплательщиков.  Администрацией поселения периодически высылались и разносились извещения с напоминаниями об уплате налогов, также велась работа в телефонном режиме.  В  результате  проведенной  работы   погашено  недоимки, пени по налогам в  2013 году на  сумму  около 75000 рублей. Несмотря на принимаемые меры недоимка погашается очень слабо.

Наше поселение самое маленькое по площади в районе, к тому же больше чем у всех поселений налогоплатещиков, уплачиваемых ЕСХН и проживающих за пределами территории поселения, а это значит, что данный вид налога уплачивается  по месту регистрации проживания, а не в наш бюджет. Как видите поселенческий бюджет очень скромный, да ещё задолженность почти в 500 тыс.рублей. Выживать поселению в таких финансовых условиях очень трудно.

    Поступившие доходы израсходованы на исполнение принятых расходных обязательств поселения и переданных полномочий РФ. Это содержание дорог, изготовление проектно-сметной документации, оплата уличного освещения, обеспечение пожарной безопасности на территории поселения, приобретение резервных источников питания, оценка недвижимости, признание прав муниципальной собственности, субсидия на возмещение разницы в тарифах по холодному водоснабжению, мероприятия по благоустройству поселения, в том числе: уборка мусора, покос сорной растительности, отлов бродячих животных, приобретение извести, кистей и т.д., на содержание муниципальных бюджетных учреждений культуры, на осуществление первичного воинского учета и т.д.

 Конкретно:

1.На содержание аппарата было запланировано 3 млн.385.7 тыс.руб. (год), исполнено 3 млн.110тыс.руб.;

2. На выплату полномочий-99тыс.руб-исполнено 99 тыс.руб.;

3. Оценка недвижимости, мероприятия по землеустройству и землепользованию запланировано -4 тыс. руб, исполнено-4 тыс. руб.;

4. На содержание ВУС – заложено 59,9 тыс.руб, исполнено 59,9 тыс.руб.;

5. На пожарную безопасность и защиту населения от чрезвычайных ситуаций заложено  15,4 тыс. руб, исполнено – 15,3 тыс.руб.;

6. Благоустройство населенных пунктов- план 273,3 тыс руб исполнено 273,1 тыс руб, из них:

-уличное освещение 244,1 тыс. руб.;

-Содержание мест захоронения – 141 тыс. руб.;

-содержание внутрипоселковых дорог- план 300 тыс. руб, исполнено 300 тыс. руб. из областного бюджета.

-Содержание МБУК Войновского с.п.- запланировано 1млн.857 тыс.руб. - исполнено 1 млн.835.2 тыс.руб. Задолженность по заработной плате отсутствует.

А теперь я остановлюсь более конкретно на вышеназванных направлениях.

   Основным законом, определяющим принципы организации и деятельности органов местного самоуправления, является 131 Федеральный Закон.

К главным принципам относятся разграничения полномочий между уровнями власти и совместное решение вопросов непосредственного обеспечения жизнедеятельности населения, которые определены федеральным законом (снабжение электричеством, водой, теплом, газом, благоустройство территорий и другое).

Что же удалось сделать из намеченного в 2013году и что планируем на 2014 год, постараюсь коротко, сжато осветить в своём докладе. 

ДОРОГИ:

   В 2013 году из бюджета области мы получили денежные средства с так называемого «дорожного фонда» на содержание и текущий ремонт дорог в сумме 300 тыс. рублей. Данные денежные средства были израсходованы в полном объеме (на установку дорожных знаков, нанесение разметки, ямочный ремонт, обкосы обочин). Из местного бюджета 14,1 тыс. рублей израсходовано на противогололёдные мероприятия, очистку дорог от снега.

Данные работы производились только на тех объектах (дорогах), которые находятся в муниципальной собственности сельского поселения. А оформлено у нас всего 3346 кв.м.

 Также в 2013 году изготовлена проектно-сметная документация на строительство автомобильной дороги по ул.Лиманная в хуторе Украинский общей стоимостью 2млн. 230 тыс.рублей, 2млн. 96 тыс. рублей областных денег и и бюджета поселения было израсходовано 133.8 тыс. рублей.

УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ.

В 2013 году затраты на оплату уличного освещения составили 244.1 тыс. рублей.

Освещение улиц недостаточное, но для того, чтобы осветить улицы, на которых нет освещения, необходимы финансы, без поддержки района, без финансовой помощи области, нам не под силу профинансировать и в полном объёме восстановить уличное освещение в хуторах поселения.

ГАЗОСНАБЖЕНИЕ.

  Единственный хутор Московский в нашем поселении не имеет газа, в мае 2013 года областью были выделены денежные средства в сумме 1 млн. 228 тыс. рублей на изготовление проектно-сметной документации по газификации х.Московский. Администрацией поселения был проведён аукцион, определен подрядчик, работы выполнены, но до конца 2013 года не проведена госэкспертиза. Поэтому возникла проблема, областные средства были сняты. Госэкспертиза не пройдена до сих пор и и проблема с областными средствами не решена.

Остановлюсь ещё на одной проблеме, которая целиком и полностью  зависит от жителей. Это своевременная оплата за потребленный газ. На настоящий момент общая задолженность за потребленный газ поселению составляет 512 тысяч руб., в среднем задолженность на одного абонента составляет 1350 руб., наше поселение на втором месте по задолженности за газ. Вопрос своевременной оплаты и погашения задолженности за потребленный газ стоит на постоянном контроле, как у Губернатора, так и у Главы района! Так что я призываю Всех Вас и всех жителей поселения своевременно оплачивать за потребленный газ!

ВОДОСНАБЖЕНИЕ.Водоснабжением на всей территории поселения и его обслуживанием занимается МУП «Источник» (руководитель- Магомедов Тиграм Тельманович). Общая протяженность водопроводных сетей на всех хуторах 17км. Подъём воды обеспечивают артезианские скважины на хуторах. Во втором полугодии по инициативе руководства района были выделены денежные средства из резервного фонда области на приобретение второго резервного источника более мощного.

Подводя итог по основным 4-м значимым направлениям деятельности Администрации поселения, хочу сказать:

Дороги, газ, водоснабжение, уличное освещение- это важные объекты жизнеобеспечения населения.

Жители сельской местности должны жить в нормальных условиях. И решать эти проблемы нам с вами.

О задачах на 2014 год:

    Бюджет поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов принят депутатами собрания депутатов Войновского сельского поселения и утвержден решением от 25 декабря 2013 года. 

Основные показатели бюджета Войновского сельского поселения на 2014 год характеризуются следующими данными:

	Наименование статьи
	План на 2014 год, тыс.руб.

	Доходы

	Собственные доходы
	3276,6

	НДФЛ
	257,7

	налог, взимаемый в связи с применением упрощ. системы налогообложения 
	17,4

	ЕСХН
	191,0

	налог на имущество 
	124,6

	земельный налог 
	2067,1

	гос. пошлина 
	5,3

	аренда земли до разграничения
	551,0

	аренда имущества 
	57,5

	штрафы
	5,0

	Безвозмездные поступления
	2580,8

	Дотация
	2313,7

	Субвенции
	62,2

	Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений 
	204,9

	Итого:
	5 млн.857,4 тыс.рублей

	Расходы

	содержание аппарата администрации (зарплата, коммунальные, ГСМ, расходы на автомобиль, канц.товары и др.)
	3804,4

	воинский учет 
	62,0

	передаваемые полномочия на уровень муниципального района 
	111,9

	налоги
	32,6

	оценка имущества
	70,0

	другие общегосударственные 
	10,0

	пожарная безопасность
	27,0

	Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций 
	50,0

	акарицидная обработка кладбищ 
	7,0

	уборка территории поселения (безработные) 
	48,3

	Уличное освещение
	240,4

	Субсидии МУП «Источник»
	95,8

	изготовление схем водоснабжения
	50,0

	содержание дорог 
	224,4

	содержание СДК 
	831,8

	содержание библиотеки 
	404,8

	пособие по уходу на пенсию
	39,5

	Итого:
	5959,3

	Дефицит
	101,9


Бюджет 2014 года дефицитный , источники покрытия дефицита (остатки собственных средств на 01.01.2014 года ) 37,3 тыс.рублей, которых недостаточно для покрытия дефицита, а это значит, что расходную часть бюджета необходимо уменьшить на 64,6 тыс. рублей. Также мы надеемся на выделение областных средств для оплаты за изготовление проектно-сметной документации на газификацию х.Московский, для софинансирования которых потребуется более ста тысяч рублей. Так что проблем немало, а реализация расходных полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами.
БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ ВСП
             Благоустройство – это «устройство блага»: улучшение жизни населения, создание наиболее благоприятных и комфортных условий для проживания и здоровья человека. Благоустройство территории – это системный процесс, огромный перечень работ: приведение в порядок улиц, зданий, системы освещения, озеленение территорий, создание цветников, дороги и тротуары, газ и вода. В целом, благоустройство определяет качество жизни людей и культуры обустройства место жительства.

            Как и в прежние годы, Администрация продолжает работу по созданию благоприятных и комфортных условий. Именно совместное решение всех вопросов делает работу органов местного самоуправления эффективной и полноценной. Благоустройство территорий является неотъемлемой частью данного процесса. Мы же видим, какие у нас разные дома, строения, улицы, подъезды. И всё это в большей степени зависит от самих граждан. Поэтому, кто работает, принимает активное участие, тот должен быть замечен и отмечен. И с другой стороны, реагировать на нарушения, применять акты муниципального контроля, к тем, кто не желает создавать хорошие условия благоустройства, наводить порядок.

           Плоды «цивилизации», а точнее свалки вырастают то тут то там, во всех хуторах. Субботники не решают существующую проблему. Только при оказании помощи, поддержки и понимания со стороны жителей нашего поселения, мы можем привести окружающую территорию в надлежащий вид. Проводились работы по уборке несанкционированных свалок, но одна свалка убирается, в другом месте возникает другая. Люди считают нормой вынести сор со двора и сложить свои неподъёмные отходы в лесополосе.

            6 декабря была проведена проверка федеральной службой по ветеринарному и фитосанитарному надзору управления по Ростовской области  по исполнению ранее выданного предписания «Об устранении нарушения земельного законодательства», а именно произвести очистку земельного участка сельскохозяйственного назначения площадью 1 га расположенного в 160 м на север от х. Войнов от мусора ТБО. Силами Администрации и главами КФХ, которые оказали помощь в предоставлении трактора, дизельного топлива был наведен порядок на свалке. Хотелось бы поблагодарить фермеров: Исрафилову Т.А., Осипов Э.З., Чеботарёв В.В., Сёмиков В.В., Богданов В.В., Поманисочка В.И., Федоров И.Н.). и многие другие.   

           Хочу обратиться к жителям нашего поселения, принять активное участие по заключение договоров на вывоз мусора. У нас это получалось не плохо, но хотелось бы лучшего. 

           При работе административной комиссии выявлена общая тенденция положительного отношения жителей хуторов к наведению порядка у домовладений. Но, к сожалению, есть в нашем поселении и недобросовестные жители, которые не реагируют на указанные недостатки и не желают содержать прилегающую к домовладению территорию надлежащим образом, по-прежнему организуют несанкционированные свалки из веток, стройматериалов, дров на своих улицах, а также главы КФХ размещают свою технику на прилегающих к домовладению территорий.  Поэтому в этом году работа административной комиссии будет продолжена, все усилия будут приложены в направлении внешнего вида поселения, улучшения санитарных условий проживания населения.

              Заботу о чистоте и благоустройстве в своих населенных пунктах должны проявлять сами жители, необходимо более активно принимать участие в благоустройстве и озеленении территорий, проводимых субботниках по санитарной очистке и благоустройству мест общего пользования.

             Задачей любого муниципального образования является создание здоровых, целесообразных и благоприятных условий жизни населения. Бесперебойная подача водоснабжения и электроэнергии, целостность дорог являются приоритетными задачами поселения. Общая протяженность водопроводных сетей на территории Войновского сельского поселения составляет 17755 м. Требующих капитального ремонта или полной замены 13285 м, водопроводных сетей. На сегодняшний день есть проблема по замене водонапорной башни в х. Войнов.  Помимо этого качество воды также оставляет желать лучшего. Полностью искоренить проблему невозможно без помощи областных средств. Поэтому на данный момент разработаны схемы водоснабжения, согласно Федеральных законов, с перспективой на 10 лет, с поэтапной реализацией, реконструкцией и строительством водопроводных сетей нашего поселения. В случаи возникновении чрезвычайной ситуации для бесперебойной подачи воды, администрацией сельского поселения были приобретены два резервных источников.

            Остаются проблемы и с уличным освещением. На данный момент проведена инвентаризация уличного освещения. С электроснабжающей организацией продолжается работа о подключении уличного освещения в х. Московский. Хотелось поблагодарить электросети, в том, что навели порядок  в электрооснащении хуторов, а также в установке новых КТП, электроопор, которые не менялись со времен колхоза. В хуторах Украинский, Войнов на пешеходных переходах были установлены новые фонари. Также два фонаря было установлено в хуторе Прощальный. Всё это сделано за счёт спонсорской помощи глав КФХ (Гетманский В.И., Дорохов П.М., Федоров И.Н., Гончаров В.А., Халилов М.Н. и другие).  

              С целью благоустройства населенных пунктов администрации Войновского сельского поселения, а также своевременной очистки территорий дворов и улиц от мусора, ликвидации незаконных свалок были проведены следующие виды работ по благоустройству и озеленению:

– проведены  работы по наведению порядка на территориях кладбищ с участием жителей поселения Для сбора и вывоза мусора была привлечена коммунальная техника МУП «Источник», глав КФХ.

- проведена акарицидная (противоклещевая) обработка территории кладбищ во всех хуторах поселения, площадью 18062 кв.м.

- организованы мероприятия, направленные на улучшение и поддержание санитарного и эстетического состояния придорожных полос, въездов в населенные пункты. Проведены работы по наведению порядка вдоль автомобильной дороги( сбор мусора, вырубка сухих веток и молодой поросли от автомобильной дороги ст.Егорлыкская — г.Сальск по направлению к хутору Войнов), а также сбор мусора вдоль автомобильной дороги от х. Войнов к х. Московский; побелены торцы лесополос.

- для наведения порядка проведены субботники, с привлечением работников учреждений и организаций всех форм собственности и населения, в ходе которых произведена уборка парковой зоны, территорий общественных, культурных, образовательных, административных учреждений, зданий магазинов;

             В отчётный период по исполнению полномочий в области гражданской обороны, предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуациях в границах Войновского сельского поселения была выполнена следующая работа:

- администрацией Войновского сельского поселения проводятся специальные учения:

- специальное учение по обеспечению устойчивого функционирования систем жизнеобеспечения населения Войновского сельского поселения при возникновении неблагоприятных погодных условий»;

- специальное учение «Организация защиты населения при возникновении ЧС, обусловленных паводком»;

- пожарно-тактическое учение «Действия должностных лиц органов управления, сил по организации защиты населения и территорий от ЧС, обусловленных природными пожарами;

- командно-штабное учение «Работа руководящего состава Администрации Войновского сельского поселения по организации проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ при возникновении пожара», 

а также проводится оповещение населения с включением сирены и вручением памяток, на случай возникновении чрезвычайной ситуации. Для улучшения оповещения населения приобретены 3 громкоговорителей, а также запланированы денежные средства для приобретения трёх ручных сирен. 

               В целях предупреждения пожаров осуществлялись проверки состояния источников противопожарного водоснабжения. Все пожарные водоёмы, находящиеся на территории населенных пунктов поселения находятся в рабочем состоянии.

               В канун майских и новогодних праздников проводится профилактическая работа с гражданами, ведущими антисоциальный образ жизни. Комиссией проведено обследование всех населенных пунктов поселения с целью защиты от пожаров. Были проведены работы по расчистке противопожарных разрывов и устройстве минерализованных полос.

              Участие Администрации  в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и  обеспечении первичных мер пожарной безопасности  заключается в информировании населения  об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий. В целях усиления мер пожарной безопасности и принятия первоочередных мер для ликвидации очагов возгорания, на территории Войновского сельского поселения создано добровольное пожарное формирование. 17 декабря 2013 года Учебным Центром ВДПО Ростовской области на базе Войновского СДК было проведено бесплатное обучение членов Добровольной пожарной дружины. Наши добровольцы, жители и службы МЧС России по Егорлыкскому району принимали активное участие в тушении всех ландшафтных пожаров. И благодаря совместным действиям нам удалось не допустить серьёзного ущерба. Значительные мероприятия проводились по предупреждению возникновения пожароопасных ситуаций, а также ликвидации пожаров в населенных пунктах поселения и прилегающих к ним территориях: жителям вручено 300 памяток о соблюдении противопожарных требований. В пожароопасный период главой и специалистами сельского поселения проводилось патрулирование территорий населенных пунктов и прилегающих к ним сельхозугодий, с руководителями предприятий, организаций, учреждений, главами крестьянско-фермерских хозяйств, жителями поселения велась разъяснительная работа по очистке подведомственных и прилегающих территорий от сухой травы и мусора.

   В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций в границах муниципального образования, осуществления мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах. В целях осуществления мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, установлены информационные знаки «Купаться запрещено». 
Хотелось бы конечно добавить, что среди взрослого населения проявляли активное участие в благоустройстве поселения и школьники, отдельное спасибо за это родителям и руководству школы за хорошее воспитание. 

Земля и имущество Войновского сельского поселения

   На территории Войновского сельского поселения производством продукции растениеводства заняты 62 фермера. Из них юридические лица-3 человека, индивидуальных предпринимателей глав К(Ф)Х-59  человек. 

      Площадь земельных участков (пашни) обрабатываемых ИП главами К(Ф)Х на территории поселения составляет 5422 га. 

       В 2013 году площадь земельных участков занятых под зерновыми культурами составила   3000 га, что 55 % от общей площади обрабатываемой пашни. Средняя урожайность зерновых по оперативным данным составила 26 центнеров с гектара. Под посевами подсолнечника были заняты площади 2190 га земли, что составляет 40 % от общей площади. Хотелось бы обратить внимание глав К(Ф)Х на тот факт,  что  согласно постановления Администрации Ростовской области от 16.04.2009 года № 182  «Об утверждении Правил рационального использования земель сельхозназначения в  Ростовской области» выращивание подсолнечника на площади превышающей 15 % от общей площади пашни является нерациональным использованием земель.    

        По оперативным данным (собранным согласно опросов глав К(Ф)Х и вида на урожай)  средняя урожайность  зерновых урожая 2013 года составила 26 центнеров с гектара, подсолнечника -11 центнеров с гектара.

        При предоставлении главами К(Ф)Х отчетности  о ходе уборки урожая за прошедший  год, урожайность зерновых составила 18 ц/га; подсолнечника- 8 ц/га. Всего по поселению расхождение с оперативными данными по сбору урожая зерновых  составило 2400 тонн в сторону уменьшения. Также в сторону уменьшения изменились показатели по урожайности подсолнечника- 657 тонн.

Обращаюсь с просьбой ко всем главам К(Ф)Х отражать в отчетности цифры по урожайности зерновых и подсолнечника ближе к реальности, так как от  этого зависит поступление средств  в бюджет поселения.        

2013 год для хлеборобов  был действительно не легким. Вместе с тем, на полях и прилегающих к полям земельных участках, по сравнению с предыдущими годами, уменьшилось произрастание сорной растительности. Пользуясь случаем, хочу выразить огромную сердечную благодарность главам К(Ф)Х принимающим активное участие в общественной жизни поселения. Очень много добрых дел для населения делается именно при поддержке  наших индивидуальных предпринимателей. Это и расчистка дорог, и организация спортивных,  праздничных мероприятий для детей и людей пожилого возраста. Помогают фермеры и техникой  и материально. Без поддержки фермеров проведение такого количества мероприятий было бы невозможно. Надеюсь на взаимопонимание и выручку и в наступившим году. Желаю всем в 2014 году высокой урожайности и хороших закупочных цен на производимую вами продукцию.  

           В хуторах Украинский и Прощальный хорошо развито животноводство, большое количество скота содержится в личных подсобных хозяйствах жителей.

Закупкой молока у населения заняты два предпринимателя. Выражаю также 

благодарность и закупщикам молока за оказание спонсорской помощи на благоустройство хуторов поселения.

            Хотелось бы несколько слов сказать о проводимых плановых проверках в отношении индивидуальных предпринимателей глав К(Ф)Х. В 2013 году в ежегодный план проведения плановых проверок   в рамках муниципального земельного контроля были включены 5 индивидуальных предпринимателей. За указанный период было проведено 3 проверки, 2 из запланированных  проверок, в связи с прекращением индивидуальными предпринимателями деятельности к моменту проведения плановых проверок, не проводились. Одна из плановых проверок проведена совместно с Управлением Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Ростовской области.    

         При проведении 1 плановой документарной  проверки были  выявлены 2 нарушения (использование земельных участков без правоустанавливающих документов на них), составлено 2 протокола об административном правонарушении. Материалы по административному правонарушению направлены в Егорлыкский отдел Управления Федеральной  службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области.  По итогам рассмотрения дел об административных правонарушениях вынесено решение о привлечении к административной ответственности, наложению штрафа на индивидуального предпринимателя в размере 1000 рублей за каждое правонарушение. На 2014 год составлен и утвержден областной прокуратурой план проведения плановых проверок в отношении 5 индивидуальных предпринимателей. В связи с этим, прошу всех глав К(Ф)Х привести документы в соответствие с действующим законодательством (межевание земельных участков, постановка на кадастровый учет, регистрация договоров аренды).

       Проведение земельного муниципального контроля посредством проведения проверок юридических и индивидуальных предпринимателей позволит:

- обеспечить выполнение земельного законодательства;

- повысить поступление доходов в местный бюджет (сокращение задолженности по земельному налогу).

          А теперь  хочу довести  до вашего сведения информацию о проводимой нами работе о регистрации права муниципальной  собственности на объекты недвижимости. Эффективное распоряжение и управление муниципальной собственностью- один из основных источников доходной части бюджета. Поступления от использования муниципальной собственности должны постоянно расти. Одним из приоритетных направлений в этой сфере  является работа по регистрации прав собственности на объекты недвижимости. 

В настоящее время  проводится работа по регистрации права муниципальной собственности  на 7 объектов:

-подъезд по пер.Школьный, х.Украинский;

-автомобильная дорога по ул.Мира, х.Прощальный;

-внутрипоселковая автомобильная дорога по ул.Молодежная, х.Войнов;

-площадка для ТБО х.Войнов;

-Памятник войнам Великой Отечественной войны и воинское захоронение в х.Украинский;

-водопроводные сети в х.Московский;

-земельный участок площадью 54,0 га вблизи х.Украинский пастбище.
         В 2014 году планируем провести работу по изготовлению техдокументации 

на бесхозяйные  объекты  недвижимости расположенные на территории поселения для регистрации на них права муниципальной собственности. Планируется также регистрация права на земельные участки под объектами муниципальной собственности.

                                     КУЛЬТУРА
Согласно 131 Федеральному Закону «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» за сельскими поселениями  закреплены полномочия по обеспечению населения услугами учреждений культуры и организации мест по предоставлению населению этих услуг, что предусматривает, в первую очередь, реформирование учреждений культуры, повышение доступности и качества услуг, обеспечение прозрачности деятельности учреждений культуры.

Для села клуб - это единственное место, куда могут прийти люди любого возраста, что бы занять свое свободное время, развить свой творческий потенциал. А значит, меньше на селе будет проявлений алкоголизма, хулиганства, наркомании.

Очень злободневны сегодня вопросы воспитания молодежи. А ведь именно деятельность учреждений культуры направлена на формирование нравственных ценностей. Именно учреждения культуры при опоре на национальные традиции формируют нравственные устои в обществе.

Нельзя сегодня экономить на силах и средствах в решении вопросов культуры. Иначе в недалеком будущем придется пожалеть об очень многом, и об опустошении хуторов и об утрате самобытной Российской культуры и о падении нравственных устоев и чувств патриотизма у молодежи.

Информация о работе МБУК ВСП «Войновского СДК»

    В нашем поселении работает муниципальное бюджетное учреждение культуры «Войновский сельский дом культуры», в состав которого входят Войновский СДК и Новоукраинский СДК, руководитель Геннадий Глинка.                                                         Несмотря на перевод всех работников культуры на 0,5 ставки, очаг культуры работает и развивается, муниципальное задание выполнено в полном объёме.                Культработники Войновского СДК проводили культурно – досуговые мероприятия на все праздники в зале заседаний Администрации,

особенно заполнились:

– Концерт посвящённый «Международному женскому дню»

– Торжественный митинг и концерт посвящённый Дню Победы.

– Игровая программа посвящённая дню защиты детей 

    и конкурс рисунков на асфальте.

– Праздник для детей «День Нептуна»

– Праздник для фермеров «День Урожая»

– Концерт посвящённый «Дню пожилых людей»

– Отчётный концерт посвящённый «Дню матери»

-  Различные игровые и конкурсные программы для детей 

проводились постоянно, согласно плана.

      Художественный руководитель Наталья Ященко ведет кружки, в которых могут заниматься все желающие. Для взрослых работает хоровой кружок, участницы которого выступают на всех наших мероприятиях, и даже принимали участие в районных праздниках, в том числе на «День станицы» 

Для детей работают следующие кружки: вокальный, танцевальный, выразительное чтение и умелые ручки.

Для молодёжи работает футбольный кружок, руководитель Игорь Чеботарёв.

     На территории Войновского сельского поселения существует  футбольная команда.  В турнирной таблице района наши футболисты  заняли почетное 5 место. Каждую игру команду активно поддерживали болельщики на трибунах стадиона. К сожалению, местная  молодежь  не очень охотно принимает  участие в  игре, поэтому  мы вынуждены привлекать игроков со стороны. Для содержания команды нужны денежные средства, которые в качестве спонсорской помощи выделяли наши  предприниматели и  главы  КФХ, за что мы им очень благодарны. Хотелось бы в 2014 году  заручится Вашей поддержкой , потому что никто кроме нас нам не поможет, а спорт очень важная сторона жизни поселения.

Так же в 2013 году жители Войновского сельского поселения  принимали активное участие в  спортивных районных соревнованиях,  и занимали призовые места. 

Проводились  местные турниры по теннису, шахматам. В теплое время года для детей  организованы спортивные секции  футбол и теннис, которые местные  мальчишки охотно посещают. В зимнее время дети и взрослые активно  посещают  актовый зал администрации где для них установлен теннисный стол.

     За участие в районных мероприятиях награждались грамотами постоянные участники самодеятельности: Плехова Мария, Пархомова Дарья, Герасименко Дарья, Алиева Ангелина, Ирюпина Ирина.

           В Новоукраинском сельском доме культуры

также работали  кружки художественной самодеятельности:

вокальный, танцевальный, кружок дагестанского фольклора, выразительное чтение и умелые ручки. С 1 октября 2013 года ведёт кружки культорганизатор Абдуладиева Багдагюл Джабраиловна.

 В течении года проводились различные мероприятия, такие как: 

- Рождественские колядки 

- мероприятия посвящённые дню защитника отечества

-  концерт к международному женскому дню

-  праздник весны – Навруз 

- праздник посвящённый Дню Победы 

- концерт посвящённый «Дню пожилых людей»

– концерт посвящённый «Дню матери»

     Проводились детские утренники, конкурсные программы.

Принимали активное участие в районных мероприятиях:

- Конкурс чтецов,

- Конкурс «Лучшее фото нашей Родины»

- Праздник Экологии, 

- фестиваль «Дружба народов», и многие другие мероприятия.

    Информация о работе                                       Войновской  сельской библиотеки за  2013г

В  Муниципальное бюджетное учреждение культуры  Войновского поселения  «Войновская сельская библиотека»  входят две библиотеки; Войновская  сельская  библиотека и  Новоукраинский библиотека филиал  

Всего экземпляров книг- 28099

Всего жителей        -    1487 чел  из них читающих   958.
Библиотека обеспечивает свободный и прямой доступ граждан к информации и знаниям.

В основном читают  люди средних лет и студенты.

Через соц .работников работаем с пенсионерами.

Предлагается   художественная  литература, книги по  психологии, кулинарии, мировой экономике,  школьной  программе  и    др.

В  библиотеках  много устаревшей  литературы, требует списания, но фонд не пополняется.   Ведутся  тетради; библиографических  справок, книжной выставки, регистрации  пользователей  интернет, тетрадь   по отказам т.к мы не можем предоставить пользователю  спрашиваемую литературу ,которой  нет в библиотеке  или малоэкземплярность.

Формированию  общественного мнения в библиотеках во многом способствуют массовые акции; викторины, конкурсы, книжные  выставки организуемые среди пользователей.

В течение  года к вниманию пользователей предоставляются   52  книжные  выставки и обзоры к  знаменательным датам 2013г

Проведённые   мероприятия 

«Ленинград город герой….» 70 лет прорыва блокады – патриотический  урок

Принимали участие группа учащихся

«С природой жизнью он дышал» громкие чтения к 140 летию Пришвина 3-4 классы 

«Имею честь служить Родине» час общения, участие принимали группа школьников.

«Широкая масленица»  участвовали   ученики  с  1  по    5 классы 

- «Зачарованный край детства»  мероприятие  ко дню  защиты детей :   проводились  игры, конкурсы, эстафеты совместно с ДК на празднике  присутствовало 37 детей .Все были награждены небольшими призами.

-« Мы друзья природы» экологический праздник на детской площадке. 

	«В гостях у морского царя»

Праздник (день Нептуна) – театрализованное представление  проводилось   совместно с ДК. Принимали участие  участники кружков –  детского танцевального, хор «Сударушка». Участники были награждены призами. 

«Дом, в котором живут  книги» знакомство с библиотекой  -  участвовали  ученики школы.  
« И в сердце каждом отзовётся» день пожилого человека (праздник  с чаепитием): был дан большой  концерт

 «Самый близкий и родной человек» день матери     Дом культуры совместно с  библиотекой подготовили  (праздничный концерт)     

«Разделить чужую боль»  ко дню инвалидов  был проведён урок милосердия с группой школьников, поздравление инвалидов на дому. Работу провели  библиотека  совместно с ДК 

Ко дню борьбы с наркоманией   проводятся беседы, анкетирование, просмотр видеофильмов

В библиотеке круглый год оформлена стенгазета  и книжная выставка  «Я выбираю жизнь» 


	Читатели всего
	956
	

	Посещения всего
	9462
	

	Книговыдача
	21785
	

	Ежемесячно  библиотекари  посещают районные семинары, повышая свой  интеллектуальный  уровень.


	
	

	Библиотека работает  совместно с ДК на 0.5 ставки 
	
	

	Рабочие дни: понедельник: среда: пятница
	
	


Уважаемые земляки!

В 2013 году в Ростовской области прошли выборы депутатов в Законодательное Собрание Ростовской области, где жители Войновского сельского поселения, однозначно отдавали свои голоса, за земляков, Уважаемых людей, Черкезова Владимира Аванесовича и Болдина Владимира Анатольевича, в надежде поддержки и улучшения жизни в поселении.

Работа Администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Войновского сельского поселения, с Администрацией района, жителями сельского поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения, индивидуальными предпринимателями. Разрешите с этой трибуны, назвать хотя бы часть этих людей, которые поддерживают наше поселение, оказывают различную помощь и финансовую поддержку: Сёмиков В.В.,  Блистовец Владимир Иванович, Федоров Игорь Николаевич, Поманисочка Владимир Илларионович, Григорова Валентина Владимировна, Зубрилин Геннадий Владимирович, Гетманский Василий Иванович, Исрафилов Тельман Асланович, Гончаров Виктор Андреевич, Богданов Виктор Васильевич, Чеботарёв В.В.,Магомедов Тельман Камилович и другие. 
Администрация поселения и работники Домов культуры и библиотек передали однодневный заработок в качестве пожертвования на строительство храма в ст.Егорлыкской.
Все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа Администрации и всех тех, кто работает в  поселении, будет направлена на решение одной задачи — сделать сельское поселение лучшим.

В заключение хотелось бы пожелать всем дальнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо жителей Войновского сельского поселения.

Спасибо за внимание!
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