Господдержка помогла донскому производителю открыть уникальный магазин без продавца

Производитель повседневной бытовой химии благодаря поддержке центра «Мой бизнес» открыл в Ростове-на-Дону первый магазин полностью автоматизированной торговли. Софинансирование затрат предоставлено в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство» при поддержке минэкономразвития региона.
По словам руководителя Ирины Ефановой, история началась с розничного магазина бытовой химии «Точка мыла».
- С бизнес-планом и поручителем я обратилась в центр «Мой бизнес» и получила микрозаём по выгодной ставке. На полученные деньги открыла магазин – закупила необходимое оборудование и товары у местных поставщиков, - рассказала Ирина.
Затем, решив начать собственное производство бытовой химии, уже как ООО обратилась в центр «Мой бизнес» за софинансированием затрат на получение сертификатов соответствия на свою продукцию.
Недавно компания открыла первый магазин самообслуживания с бытовой химией собственного производства. Торговля там полностью автоматизирована, а покупатели могут вернуть тару и получить скидку на новую покупку. Получается дешевле и экологичнее. Сейчас в планах у Ирины Ефановой открыть ещё несколько таких магазинов.
Льготное финансирование в размере от 50 тысяч до 5 млн рублей со ставкой от 1% до 11% годовых на срок до трёх лет – лишь одно из направлений комплексной господдержки, которая предоставляется в центрах «Мой бизнес» Ростовской области.
К примеру, в настоящий момент идёт приём заявок на бесплатные услуги для субъектов МСП по продвижению продукции, цифровизации бизнес-процессов, размещению на маркетплейсах. За дополнительной информацией можно обращаться по телефону 8(804)333-32-31, в онлайн-чат на сайте mbrostov.ru и социальных сетях «ВКонтакте» https://vk.com/mb_rostov и Telegram https://t.me/mbrostov.
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