
[bookmark: _GoBack]Донской центр «Мой бизнес» запустил онлайн-курс по особенностям ведения бизнеса на маркетплейсах
Новый обучающий онлайн-курс «Маркетплейсы практикум» центра «Мой бизнес» Ростовской области и Ростовского регионального агентства поддержки предпринимательства (АНО МФК «РРАПП») доступен всем зарегистрированным пользователям официального портала mbrostov.ru.
Это серия видеоуроков, которые будут полезны начинающим предпринимателям, планирующим вывести свой бизнес на торговые интернет-площадки. 12 лекций продолжительностью до 30 минут каждая посвящены особенностям ведения бизнеса на маркетплейсах, выбору площадки, созданию карточек товара, секретам продвижения на Wildberries и Ozon и многому другому.  Онлайн-курс бесплатный благодаря нацпроекту «Малое и среднее предпринимательство», а также поддержке Правительства Ростовской области и министерства экономического развития региона.
Российский рынок интернет-торговли продолжает расти, причем больше половины оборота приходится на маркетплейсы. Ростовская область занимает пятое место среди регионов страны по объему продаж в интернете. Выход на площадки крупных маркетплейсов открывает малым и средним предпринимателям широкие возможности масштабирования бизнеса. 
Бесплатный обучающий онлайн-курс размещен на собственной образовательной платформе донского центра «Мой бизнес» по ссылке https://mbrostov.ru/learn/courses. Каждый слушатель получит сертификат о прохождении курса.
Это еще одна мера поддержки, которая оказывается в рамках «единого окна» по размещению на маркетплейсах. Оно было создано на базе регионального центра «Мой бизнес» по поручению Губернатора Ростовской области в 2020 году. Комплексная поддержка предпринимателей, ведущих или планирующих развивать онлайн-торговлю, включает бесплатные консультации, услуги по маркетинговому продвижению, сопровождению электронной цифровой подписи, а также сертификации продукции.
Дополнительную информацию можно получить по телефону 
8(804)333-32-31, в онлайн-чате на сайте mbrostov.ru и в социальных сетях: ВКонтакте https://vk.com/mb_rostov  и Telegram-канале https://t.me/mbrostov.
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Донским предпринимателям рассказали, как получить грант на развитие креативного проекта
Обучающий интенсив с экспертами Президентского фонда культурных инициатив (ПФКИ) прошел в Центре истинных ценностей.
Как правильно собрать пакет документов, оформить заявку и повысить шансы выиграть грант от нескольких сотен до миллионов рублей на реализацию креативного проекта донским предпринимателям рассказали в рамках обучающего интенсива. На площадке Центра истинных ценностей он собрал более 70 участников. Спикерами выступили заместитель генерального директора ПФКИ Евгений Мурахвери и Арина Барсукова, специалист по финансовой грамотности и аналитике. Организовало мероприятие Ростовское региональное агентство поддержки предпринимательства при содействии Правительства и министерства экономического развития региона.
– Период приёма заявок на грантовый конкурс достаточно короткий, поэтому важно не откладывать все на последний день, еще лучше составить заявку заблаговременно в тестовом режиме до старта конкурса. Второе, после того как сформулирована идея культурного проекта, нужно определить его уникальность и общественную значимость – это самый главный критерий обоснования запрашиваемой суммы. Задача не просто воплотить в жизнь творческий продукт, а продвинуть ценности и смыслы. Третье, заявка должна содержать информацию о команде проекта с распределением ролей и функционала каждого его члена. Четвертое, следует уделить внимание материально-технической оценке ресурсов, чтобы было четкое понимание, на что будет направлен грант и какую часть затрат возьмет на себя партнёр, – дал рекомендации Евгений Мурахвери.
Заявки на участие в первом в 2025 году грантовом конкурсе проектов в сфере культуры, искусства, креативных (творческих) индустрий принимаются 
по 10-е сентября текущего года. Ограничений по сроку и видам деятельности организации, а также по размеру запрашиваемой суммы нет. Ознакомиться с положением о конкурсе и подать заявку можно на официальном сайте Президентского фонда культурных инициатив.
Среди тех, кто намерен заручиться финансированием Фонда для развития нового проекта – Екатерина Нестеренко, генеральный директор Школы кино и ТВ «АРТ ПИАР». Она является резидентом Центра истинных ценностей и проводит на креативной площадке мастер-классы по актерскому искусству. Педагоги школы – именитые актеры и режиссеры, операторы, которые работают в киноиндустрии и преподают во ВГИКе.
– Впервые на Дону мы будем проводить профориентацию для молодых ребят по профессиям киноиндустрии. С заявкой на получение гранта ознакомились, но остались вопросы. Поэтому обучающий интенсив нам просто был необходим. Запрашиваемая сумма не будет баснословной, нам нужны деньги на продвижение – на печатные материалы, рекламу, а также на оплату педагогам, – рассказала Екатерина Нестеренко.
Победителей грантового конкурса ПФКИ определят в декабре 2024 года. Выигрывает в среднем каждый десятый заявленный проект. Средняя сумма гранта составляет 3,7 млн рублей. Всего по итогу двенадцати завершенных конкурсов было подано 75,7 тысяч заявок, из которых 8391 проект был поддержан на 31 млрд рублей. 265 миллионов рублей на реализацию креативных проектов получил 121 победитель из Ростовской области.
Поддержка креативного предпринимательства является одной из ключевых задач Центра истинных ценностей. На площадке, которая была открыта при личном участии Губернатора региона Василия Голубева, действует дополнительный офис центра «Мой бизнес», в котором можно получить полную информацию о мерах господдержки в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство». Также задать интересующие вопросы можно по телефону 8(804)333-32-31, в онлайн-чате на сайте mbrostov.ru и в социальных сетях: ВКонтакте и Telegram-канале .
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Мама-предприниматель из Ростова запустит производство цветного стекла благодаря господдержке в рамках нацпроекта
Мастер-мозаичист Марина Яблонская – одна из двух победительниц регионального этапа федеральной грантовой программы «Мама-предприниматель» – 2024.  Ростовчанка помогала восстанавливать уникальную советскую мозаику в переходах города, два сложных объекта – фонтан «Лиры» и скульптурную композицию «Рыбка и волна» на Пушкинской. Марина – член Союза реставраторов России, несколько лет назад получила престижную Международную премию имени Алексея Комеча за работу по сохранению монументальных мозаик XX века в Ростове-на-Дону.
Второе направление деятельности – работа в собственной творческой мастерской на заказ. Являясь индивидуальным предпринимателем с 2012 года, она изготавливает мозаичные панно из смальты, витражного стекла, а также из смальтоплитки. В обучающий проект «Мама-предприниматель» Марина пришла с запросом масштабировать свой бизнес. Признается, с проблемой, когда в наличии нет стекла нужного цвета, приходилось сталкиваться довольно часто. С помощью экспертов она нашла выход: решила открыть собственную смальтоварню, которая не просто поможет закрыть потребность поиска нужного материала, но и даст возможность экспериментировать с цветом.
– На средства гранта я дооборудую свою мастерскую: закуплю две печи для выплавки смальты – так называется цветное непрозрачное стекло, изготовленное по специальным технологиям выплавки. В одной печи стекло будет «вариться», а после отливки в специальных формах оно отправится в другую печь на обжиг. Это раз и навсегда решит проблему поиска материала и откроет безграничные возможности для творчества, – поделилась Марина Яблонская.
Проект «Мама-предприниматель» существует в России с 2013 года. В Ростовской области он реализовался в седьмой раз. В 2019 году программа была включена Минэкономразвития России в перечень программ для предпринимателей, реализуемых в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство». Организатором регионального этапа проекта с 2020 года выступает Ростовское региональное агентство поддержки предпринимательства (АНО МФК «РРАПП»), центр «Мой бизнес».
Количество финалисток и качество их проектов говорит о том, что донские мамы-предпринимательницы смело шагают вперед, демонстрируя свою предпринимательскую смекалку. География и, соответственно, число участниц растут. В прошлом году программу «Мама-предприниматель» прошли более 100 дончанок, в этом заявки подали свыше 130 жительниц Ростовской области.
Актуальную информацию о предстоящих образовательных проектах центра «Мой бизнес»  можно найти на официальном сайте в разделе «Мероприятия». Получить консультацию по всем мерам господдержки донского бизнеса можно по телефону 8(804)333-32-31, в онлайн-чате и в социальных сетях: ВКонтакте и Telegram.
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Ростовский видеограф при помощи господдержки открыла студию подкастов
Благодаря микрофинансовой господдержке самозанятая видеограф из Ростова Дарья Злотникова смогла масштабировать свой бизнес и открыть студию подкастов. Заемные средства Дарья направила на закупку необходимого аудиооборудования и на аренду помещения. Кроме нового направления – съемки подкастов, видеограф предоставляет широкий спектр услуг: от производства видеоконтента для социальных сетей до съемки рекламных кампаний.
– Современные предприниматели хотят делиться опытом, продвигая свой личный бренд, и делать это на высоком профессиональном уровне, поэтому спрос на съемку подкастов растет. Уверена, новая студия будет стабильно востребована. Уже сегодня мои заказчики – это не только самозанятые, но и крупные предприниматели, – поделилась Дарья Злотникова.
Микрозаймы в размере от 50 тысяч до 1 млн рублей по льготным ставкам 1%-3% годовых сроком до трёх лет самозанятым предоставляет Ростовское региональное агентство поддержки предпринимательства (АНО МФК «РРАПП») – оператор донских центров «Мой бизнес». Такая форма господдержки осуществляется в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство» при содействии Правительства Ростовской области и министерства экономического развития региона.
Сегодня более 320 тысяч дончан официально зарегистрированы как плательщики налога на профессиональный доход. Во многом такая популярность института самозанятости обеспечена наличием комплекса федеральных и региональных мер господдержки, среди которых – бесплатные обучающие мероприятия, информационно-консультационные услуги, маркетинговое продвижение, а также доступные финансы. С начала 2024 года объем микрофинансовой поддержки бизнеса, в том числе самозанятых граждан, превысил 1,16 млрд рублей.
Размер займа и процентная ставка зависят от срока регистрации гражданина в качестве самозанятого, финансовых показателей его деятельности, а также наличия залогового обеспечения. Залогом может выступать автотранспорт и спецтехника, коммерческая недвижимость, земельные участки коммерческого, промышленного назначения, оборудование рыночной стоимостью не менее 200 тысяч рублей, зарегистрированное и находящееся на территории Ростовской области. Микрозаём до 300 тысяч рублей предоставляется без залога под поручительство третьего лица без учета дохода поручителя. Средства целевые – направить их можно только на развитие бизнеса. 
